

Kundali

Astrological Report for
Gautam p



Report from:
mPanchang.com
32 Gopal Tower,
Gopal Bari, Jaipur
302001

Introduction

ज्योतिष एक प्राचीन एक नया हुआ समय है। हालांकि ज्योतिष के कई अलग-अलग दृष्टिकोण हैं, सभी ज्योतिषी इस विचार में एकजुट हो जाते हैं कि स्वर्ग और पृथ्वी के बीच संबंध है, वे एक समान स्थान साझा करते हैं। सदियों से ज्योतिष की प्रकृति के विषय में एक गलतफहमी हुई है जो कि धरती की घटनाएं किसी न किसी तरह स्वर्ग पर 'प्रभाव' डालती हैं। आकाशीय प्रभाव का यह सिद्धांत आज आधुनिक दुनिया में प्रवेश कर गया है यह जनता द्वारा समर्थित ज्योतिष की मुख्य अवधारणा या विचार है ज्योतिषिय दर्शकों को रखना। पेशेवर ज्योतिषियों की आकाशीय प्रभाव के सिद्धांतों में पकड़ नहीं है। इसके बजाय, आधुनिक ज्योतिषी आकाश व पृथ्वी को संयुक्त रूप से विचार में लाते हैं। पृथ्वी के चारों ओर और इससे परे (ग्रहण, कतार व इसी तरह) विशाल ब्राह्माण्ड या दिव्य घटनाएं पृथ्वी पर होने वाली घटनाओं के रूप में नहीं देखी जाती। बल्कि घटनाओं के महान साक्षात्कार पृथ्वी पर होते हैं। दूसरे शब्दों में पृथ्वी पर 'प्रभाव' के बाद स्वर्ग में कोई 'कारण' नहीं है। इसके बजाय, दोनों ग्रहों और सांसारिक घटनाएं एक साथ होती हैं और पारस्परिक रूप से प्रतिबिंबित करती हैं। न तो दूसरे का कारण है, दोनों पल के उत्पाद हैं, एक उपर आकाश में काम करता है, दूसरा यहां पृथ्वी के नीचे। जबकि ज्योतिषी यह नहीं मानते कि आकाश में होने वाली घटनाएं पृथ्वी पर होने वाली घटनाओं के कारण हैं, वे महसूस करते हैं कि आकाशीय घटनाओं को भी पृथ्वी पर लागू किया जाता है-एक ही समय में। दूसरे शब्दों में, यह एक 'भव्य' खेल है। आकाश में अधिनियमित विशाल घटनाचक्र (यथार्थ विवरण में) उसी पल धरती पर भी कार्य करता है। इसे कहने का एक अन्य तरीका यह भी है कि पृथ्वी ब्राह्माण्ड का हिस्सा है और इस ब्राह्माण्डीय पल का हिस्सा है। वैज्ञानिक खोज रहे हैं कि पृथ्वी पर सूर्य के धब्बे, सौर चमक और सौर गतिविधियों का एक निश्चित (और लगभग तत्काल) प्रभाव है। ज्योतिषी यह महसूस करते हैं कि ग्रहण जैसी सभी प्रमुखा वैश्विक घटनाएं परस्पर संवादात्मक हैं, वे हमारे अंदर और हमारी चेतना में भी एक गतिविधि का प्रतिनिधित्व करते हैं। संक्षेप में, ज्योतिष आकाशीय चक्रों और ब्राह्माण्डीय घटनाओं का एक अध्ययन है क्योंकि वे हमारे सांसारिक पर्यावरण और इसे विपरीत एक विशाल ब्राह्मण्डीय घड़ी में परिलक्षित होते हैं। ज्योतिषी ग्रहों के लयबद्ध गतियों में प्रकट हुए लौकिक स्वरूप को देखते हैं रोजमर्रा की अव्यवस्थित जिंदगी पर प्रकाश डालने में मदद करते हैं। ज्योतिषी आकाश में आगे तक अपना मस्तिष्क लगाते हैं लेकिन केवल बेहतर मार्गदर्शन के लिए उनके पैर पृथ्वी पर हैं। हमें आशा है कि आप अपने ऐस्ट्रो-टाक रूपरेखा का आनंद लेंगे। उच्च सटीकता सुनिश्चित करने के लिए परिष्कृत खगोलीय सूत्रों का उपयोग करके गणना की गई है। अगले पृष्ठ पर आपको अपने जन्म के समय के घरों के साथ अपने जन्मजात ग्रहों की राशि संबंधी सूची मिलेगी।

Your Rising Sign

सबसे पहले, अपनी प्रत्याशित व बढ़ती हुई राशि पर नजर डालेंगे। ज्योतिषी जानना चाहते हैं कि जन्म पर कौनसा राशि चक्र बढ़ रहा है, क्योंकि यह दिखाता है कि आप कैसा रूप लेते हैं और दूसरों के लिए कैसे हैं।

आप भावनात्मक और प्रतिक्रियाशील होते हैं। आप चीजों को समझने की बजाए उन्हें सोचते हैं। आप मां को देखते हैं और अपने सुरक्षात्मक घरे में सभी को शामिल करते हैं ... आप इस भूमिका में अधिक आरामदायक हैं।

Cancer Rising

Your Chart Data

Gautam p

Mar 05, 2018

03:59:36 PM INT -05:30

Kolkata, INDIA

088E21'00", 22N33'00"

Planet	Sign	Position	House	House Cusps
Sun	Aquarius	19?Aq48'	07th	01 27?Ca29'
Moon	Libra	03?Li25'	03rd	02 24?Le12'
Mercury	Pisces	03?Pi27'	08th	03 24?Vi19'
Venus	Pisces	03?Pi05'	08th	04 26?Li19'
Mars	Scorpio	27?Sc53'	04th	05 27?Sc56'
Jupiter	Libra	28?Li13'	04th	06 28?Sg17'
Saturn	Sagittarius	12?Sg38'	05th	07 27?Cp29'
Uranus	Aries	01?Ar08'	09th	08 24?Aq12'
Neptune	Aquarius	18?Aq58'	07th	09 24?Pi19'
Pluto	Sagittarius	25?Sg44'	05th	10 26?Ar19'
Midheaven	Aries	26?Ar19'		11 27?Ta56'
Ascendant	Cancer	27?Ca29'		12 28?Ge17'

Copyright © 2018 mPanchang.com. All rights reserved.

Planet Aspects

The Lights: The Sun and Moon

हमारे जन्म के समय, ग्रह (उनके कान्फिगरेशन और रिशतों के माध्यम से) हमें बताते हैं कि हमारे पैदा होने के दौरान चीजें कैसे थीं। प्रत्येक ग्रह हमारे भीतर के विशेष गुणों को दर्शाता है। फिर भी, सभी ग्रहों में, ज्योतिषियों के लिए दो सबसे महत्वपूर्ण ग्रह 'रोशनी,' सूर्य और चंद्रमा हैं। जहां से हम यहां धरती पर खड़े हैं, जो दिन में सूर्य की उत्कृष्ट चमक और रात में चंद्रमा को प्रतिबिंबित करते हैं, हमारे निरंतर साथी हैं। उनके पास हमें बताने के लिए बहुत कुछ है कि हम कहां हैं और हम कहाँ जा रहे हैं।

The Sun: Your Self and Future

सूर्य से प्रकाश आता है, जो हमें जीवन की ओर आकर्षित करता है। सूर्य उन सभी परिवर्तनों को दर्शाता है जिन्हें हमने अभी तक नहीं पाया है, हमारे उस भाग को जो हमने अभी तक जिसका अनुभव नहीं किया है, लेकिन आगे की ओर अग्रसर हैं। सूर्य हमारी पहचान या स्वयं का प्रतिनिधित्व करता है, इसमें यह है कि हम आगे बढ़ रहे हैं और विकासशील हैं। इस प्रकार, यह ये भी दर्शाता है कि हम क्या बनेंगे: बड़े लोग, अधिकारी-हम उन तक या उन लोगों की ओर देखते हैं। हमारा सारांश या भविष्य। शिक्षक, गुरु, और पुराने (अधिक अनुभवी) लोगों को सूर्य द्वारा दर्शाया जाता है। सूर्य 'गर्म पदार्थ है' जो जीवन के अनुभवों को आगे बढ़ाता है।

आप खुले विचारों वाले हैं लोकतांत्रिक, उत्साही, और विशेष कार्य की एक निश्चित भावना है। सबसे ऊपर, आप प्रगतिशील हैं और अभ्यास में डालने का आनंद लेते हैं जो सभी के लिए अच्छा है। आपकी परोपकारिता शीतलता के रूप में प्रकट हो सकती है। विभिन्न संस्कृतियों, लोगों और भूमि के साथ घर पर हैं, आप (और इन) समूहों के साथ काम करना पसंद करते हैं।

Sun in Aquarius

आप कड़ी मेहनत करते हैं, लेकिन बहुत ऊर्जा बर्बाद होती है क्योंकि आप दिशा और नियोजन की कमी रखते हैं। आप जिस तरह से काम करते हैं, अक्सर अधिकारियों या यथास्थिति के खिलाफ काम करते हैं। आपके लिए वास्तविक कार्यों और भावनाओं के साथ अपनी महत्वाकांक्षाओं का समन्वय करना मुश्किल हो सकता है। आप खुद को भावनात्मक रूप से झुकाते हैं। आपका अभियान और जुनून आपको अधिकारों के साथ बार-बार आंकड़े बताते हैं। संघर्ष और भावनात्मक टकराव के प्रति प्रवृत्ति मौजूद है, और इन दिनों आप अपना खुद का सबसे बड़ा दुश्मन बन सकते हैं।

Sun in Square Mars

जीवन में सफल होने के नाते, आसान है, क्योंकि आपके पास एक अंतर्निहित आशय है कि कैसे सबसे कठिन समस्याओं का सामना करना और उनका परिचय देना है। आपके पास न्याय और कानून के लिए एक सहजता है, और आप हमेशा यह जानते हैं कि कैसे समस्या तक सिर्फ सही तरीके से पहुंचा जा सकता है। यह क्षमता आपको दूसरों के लिए एक प्राकृतिक परामर्शदाता या मार्गदर्शन बनाती है, विशेष रूप से व्यावसायिक मामलों के बारे में। वृद्ध व्यक्तियों के साथ कार्य करना और उनकी मदद करना भी सुझाव दिया गया है।

Sunii Trine Jupiter

आपमें उच्च आदर्श, शब्दों और छवियों के साथ दूसरों को आकर्षित करने की क्षमता है। आपकी उपस्थिति में चीजों को आसान बनाने का एक तरीका है, आपके आस-पास के लोगों को किसी भी मतभेद को छोड़ने और उन सभी के पीछे खड़े रहना सभी को एकजुट करता है। आप सभी के लिए अपने आदर्शों का पालन करते हैं और विशेष रूप से आध्यात्मिक अधिकारियों, शिक्षकों, और बुजुर्ग व्यक्तियों के लिए तैयार रहते हैं। जो सब रहस्यमय और अति उत्तम है (जो उस शब्द के सर्वोत्तम अर्थ में आध्यात्मिक है) आपके नियुक्त क्षेत्र है। आप घर में इन अति उत्तम हिस्सों को महसूस करते हैं।

Sunii Conjunction Neptune

आप संवेदनशील भौतिकता के साथ काम करना आसान पाते हैं, मन या अंतरात्मा के अधिक कमजोर क्षेत्रों पर पहुंचते हैं। आप इन नाजुक मामलों को कभी भी न तोड़ने के लिए सक्षम हैं, क्योंकि मानवीय मानसिकता के भावनात्मक और निविदा क्षेत्रों में आप का स्थान नहीं है। आप जमीन पर रहना पसंद करते हैं और मजेदार विषयों से निपटने के लिए सहज ज्ञान युक्त होते हैं। यह किसी भी शोध जांच या पुराने जासूसी कार्य के लिए एकदम सही है।

Sunii Sextile Pluto

The Moon: The Support System

यहां हमारे पर्यावरण व हमारी समर्थन प्रणाली के प्रकार के बारे में जानकारी है जिसे हमने हमारे बनाया है। यह न केवल हमारे आसपास आज की स्थापना के आसपास है, बल्कि चंद्रमा हमारे अतीत, विशेष इतिहास और सामाजिक पृष्ठभूमि का प्रतिनिधित्व करता है, जिसमें से हम बड़े हुए। हमारी सामाजिक पृष्ठभूमि के अलावा, चन्द्रमा सभी पुरानी आदतों को नियंत्रित करता है जिसे हमने आगे बढ़ाया है। हम नीचे या पीछे की ओर हमारे चंद्रमा के आधार पर होते हैं। यह उन अनुभवों का प्रतिनिधित्व करता है जिनमें से हम आए हैं, वह सभी छोटी चीजें जो अचेत हैं, या अपने स्तर पर सचेत हैं। यही कारण है कि चंद्रमा को एक रहस्यमय ग्रह कहा जाता है, क्योंकि यह हमारे माता-पिता और हमारे बच्चे दोनों ही हैं: हमारे माता-पिता में जिनमें से हम पैदा हुए थे, हमारे बच्चों में हम दूसरों के प्रति जवाब नहीं दे सकते हैं, जो अब जी रहे हैं

जिसे हमने एक बार किया था।

आप सुंदर वातावरण पसंद करते हैं, जो कुछ शांत, रुचिपूर्ण और सामंजस्यपूर्ण है। आप किसी भी स्थिति में समायोजित होने में सक्षम हैं, बहुत देने वाले, रिश्तों में बहुत सौहार्दपूर्ण हैं। चिंतनशील, व्यवहारिक और दूसरों को खुश करने में सक्षम हैं। सबसे ऊपर, आप हमेशा के लिए आकर्षक और अनुग्रहकारी हैं। इसके साथ ही अन्तर्निहित और रहस्यमय हैं।

Moon in Libra

आप अन्य लोगों के साथ काम करना आसान पाते हैं और आपके आस-पास के लोगों में काफी ऊर्जा डालते हैं। आपका घर और परिवेश इसे अभिव्यक्त करता है। जब युवा लोगों को पढ़ाने या अनुशिक्षित करने की बात आती है, तो आप प्राकृतिक, हमेशा प्रेरित होते हैं और दूसरों को प्रेरित करते हैं। अपनी शक्तिशाली विचारों के साथ, आप अपनी मजबूत भावनाओं का आनंद उठाते हैं और एक सक्रिय सामाजिक जीवन भी जीते हैं।

Moon Sextile Mars

आप परंपरा, इतिहास और अतीत का सामान्य रूप से बहुत कम उपयोग करते हैं। आपकी स्वायत्तता और गैर-सिद्धांतवादी रवैया दूसरों की भावनाओं को नजरअंदाज करने की ओर जाता है। आप टकराव का आनंद लेते हैं, जो परंपरागत और प्रथागत हैं, चुनौती देने के अपने रास्ते पर चलते हैं। आश्चर्यचकित न हों यदि आपके आस-पास के लोग आपको आपकी सहायता नहीं करते, जिसके लिए आप खुद को योग्य समझते हैं।

Moon Opposition Uranus

आप अपनी भावनाओं और विचारों को खुद पर लेते हैं और उनकी जांच या तहकीकात करने के किसी भी प्रयास को फिर से दबाते हैं। आपके घर और परिवेश स्वच्छ व्यवस्थित और साथ ही साथ वायुरोधक है। हालांकि, आप दूसरों के जीवन की जांच और विदारक नहीं करते हैं। यह मदद नहीं कर सकता लेकिन दूसरों के साथ आपके संबंधों में तनाव पैदा कर सकता है, और संभवतः आपको अपने जासूसी के काम के लिए बहुत कम सहायता मिलती है। आप के ये दो हिस्सों जो शायद ही कभी मिलते हैं निरंतर तनाव पैदा करते हैं, जिसके परिणामस्वरूप आवधिक विस्फोट होते हैं।

Moon Square Pluto

प्रत्येक चीज आपको प्रसिद्ध करने के लिए षड्यंत्र करती है। आप हमेशा एक समूह में अच्छी तरह से आते हैं और अपने विचारों का आगे के लिए प्रबंधन करते हैं।

Moon Sextile Ascendant

The Inner Planets: Mercury and Venus

बुध और शुक्र ग्रह हमारे बाहरी जीवन के मुकाबले हमारे आंतरिक और निजी जीवन के साथ अधिक व्यक्तिगत हैं। ये आंतरिक ग्रह पृथ्वी और सूर्य की कक्षा के बीच स्थित हैं। हम हमारे अंदर मौजूद गुणों को देख सकते हैं। शुक्र हमें इंगित करता है कि हम अपने अनुभव को कैसे सराहना करते हैं और मापते हैं, हम जीवन को कैसे महत्व देते हैं। बुध हमें बताता है कि हमारा दिमाग कैसे काम करता है, हम कैसे सोचते हैं और संवाद करते हैं - यह हमारी आंतरिक चमक को भी बताता है।

Mercury: The Mind and Communication

बुध हमारी आंखों का प्रकाश है, हमारी सर्वदा बदलती चेतना है जो विचार से विचार तक चलता है। इस प्रकार बुध ने हमेशा सोच, विचारों और सामान्य रूप से मानसिक प्रक्रिया का प्रतिनिधित्व किया है। यह न केवल विचारों को नियंत्रित करता है, बल्कि संचार को भी। संचार - फोन, पत्र, बातचीत- को बुध द्वारा शासित किया जाता है। इसके अलावा यह विचार, कनेक्शन, फोन तार, और सभी चीजों को जोड़ता है और कहता है - यहां तक कि बातचीत को भी।

आप एक तर्कसंगत विचारक के बजाय एक सहज ज्ञान युक्त हैं, और मनोवैज्ञानिक विचार (मानसिकता), रहस्यवाद और धर्म प्राकृतिक हैं। आप कविता और संगीत से प्यार करते हैं, अपने मन को किसी स्थिति की सच्चाई के साथ महसूस करने या समझने में लग जाते हैं। आप बहुत ही सहानुभूतिपूर्ण और समझदार हैं और विचारों को बहुत पसंद है।

Mercury in Pisces

आप एक प्रेम प्रसंग में हैं जो मन के साथ चल रहा है और आप इसके सभी रूपों को महत्व देते हैं: शब्द, विचार, सोच और इस तरह के। और आपको बात करना अच्छा लगता है। विशेष रूप से आप अच्छे वार्तालाप की सराहना करते हैं, और आपको लगता है कि उत्तेजक मानसिक रोमांच (या तो अकेले या अन्य के साथ) सबसे रोमांचक अनुभवों में से हैं। आप भेदभाव की भावना रखते हैं जब बुद्धि की बात आती है - सभी मानसिक गतिविधियों के साथ।

Mercury Conjunction Venus

आप में एक चिड़चिड़ा गुस्सा है और यह इसे ठीक करने के लिए थोड़ा समय लगता है। आपकी तीखी-जबान अच्छी तरह से ज्ञात है और इससे पहले कि आप सोचने का समय निकाले जाने से पहले इसका इस्तेमाल करते हैं, जिसके परिणामस्वरूप आपको थोड़ी मानसिक और मौखिक विस्फोटकता मिल सकती है। जिसका आप बाद में अफसोस करते हैं। दुखद बात यह है कि आधे समय का मतलब यह भी नहीं

हैं कि आप क्रोध में क्या कह सकते हैं। आपके आस-पास के लोगों के लिए स्पष्ट है कि आप शब्दों और अपनी भावनाओं के साथ कितना संवाद करते हैं। आप जो कहते हैं उसके बजाय लोगों को आप क्या करते हैं, इसके बारे में सीखना सीखना चाहिए। आपका मन/दिमाग बहुत ही तेज है।

Mercury Square Mars

आप अपने मन/दिमाग से काम करने का आनंद लेते हैं और आम तौर पर सबसे बुरी समस्याओं का समाधान भी प्राप्त कर सकते हैं। आप अपनी या दूसरों की पहिलियों और दुविधाओं को हल करना पसंद करते हैं। इस संबंध में आपका कौशल आपको परामर्श और अन्य लोगों के मार्गदर्शन में विशेषज्ञ बनाता है। सही मौखिक कौशल और न्याय की एक प्राकृतिक भावना, काम की एक अलग संभावना बनाती है। कानूनों के साथ कार्य करना, प्राकृतिक या मानव निर्मित, असली प्रतिभा के बराबर है। आपकी विचारों में बहुत रुचि है, अधिक सच्चे और बेहतर रहने के लिए धार्मिक अवधारणा आपके लिए आजीवन चिंता का विषय होगा।

Mercury Trine Jupiter

Venus: Values and Discrimination

शुक्र हमारे मूल्यों और प्रशंसा की भावना का प्रतिनिधित्व करता है। जब हम किसी चीज का मूल्यांकन करते हैं या उसकी सराहना करते हैं, चाहे वह कोई अन्य व्यक्ति हो या नयी कार हो, तो यह शुक्र होता है - हम प्यार और करुणा की भावना महसूस कर सकते हैं। एक ही संकेत से, यह ग्रह आनंद को भी नियंत्रित करता है। चाहे वह आत्मसम्मान हो या सिर्फ सादा पुराने अवनति का स्वभाव आनंदित हो, यह शुक्र द्वारा होता है। जब हम खरीदारी करने जाते हैं या खर्च करते हैं, तो यह शुक्र होता है जो हमें जीवन की सभी अच्छी चीजों की सराहना करने और मूल्यों की सराहना करने देता है।

आपके पास गहरी प्रतिबद्धताएं हैं और दूसरों की तरफ से बलिदान और कर्तव्य की सराहना करते हैं। सपने देखने और रहस्यवाद की दुनिया में घर पर, आपके पास महान अंतर्ज्ञान है। आप हमेशा पीछे हटने और वापस बैठने के लिए तैयार हैं। दिल से घरेलू, आप पारिवारिक जीवन से प्यार करते हैं। एक असली प्रेम प्रसंग हैं। संगीत, मनोवैज्ञानिक, काव्य, कोमल है।

Venus in Pisces

आप शब्दों व विचारों को पसंद करते हैं और उन्हें लेखन, बोलने व इस तरह से साझा करते हैं। आप बात करना पसंद करते हैं। आप बुद्धिमत्ता व सभी मानसिक गतिविधियों की प्रशंसा करते हैं व उन्हें महत्व देते हैं, सब कुछ अच्छा हो इसमें आप रुचि व नजर रखते हैं। आप कुछ खरीदने

Mercury Conjunction Venus

जो आपको पसंद नहीं है वहां भावनाओं का प्रदर्शन नहीं है - दूसरों से प्रत्यक्षता। आप जो प्यार करते हैं और सराहना करते हैं, वह आप के रूप में स्पष्ट नहीं हो सकते हैं जो आपको पसंद नहीं है। आप उन सभी के द्वारा परेशान हो रहे हैं जो बहुत धैर्यपूर्ण, शारीरिक और उत्साही हैं। इस बारे में आप स्पष्ट हैं। खेल, बहादुरी के कामकाज, और जो भी भौतिक है वह सभी आपतिजनक है। दुनिया को यह देखते हुए और आपकी गड़बड़ी, कुछ खास भावनात्मक तनाव अपरिहार्य है।

Venus Square Mars

आपके पास कानून का एक सहज प्यार है और चीजें उसके माध्यम से काम करती हैं, और आप समस्याओं और बाधाओं से दूर नहीं हैं। इसके विपरीत, आप उन्हें हल करने की आशा करते हैं। आपके पास दूसरों के साथ काम करने की क्षमता है, विशेष रूप से व्यवसाय या आजीविका मार्गदर्शन के बारे में। आप उन मामलों में सलाह और मार्गदर्शन कर सकते हैं जिन्हें काम से संबंधित निर्णयों की आवश्यकता होती है। दूसरे आपको एक उदार और प्यार करने वाला व्यक्ति पाते हैं। आप हमेशा जो भी पाते हैं उसे साझा करते हैं और यह एक भाग्यशाली रेखा भी है।

Venus Trine Jupiter

The External Planets: Mars, Jupiter, Saturn

पृथ्वी की कक्षा के बाहर प्रमुख ग्रह (हमारे बाह्य) मंगल, बृहस्पति, और शनि हैं। ये बाहरी दुनिया के ग्रह हैं - जीवन के रूप में हम अपने आप को बाहर पाते हैं। मंगल हमें ऊर्जा के बारे में कुछ बताता है, बृहस्पति हमें दिखाता है कि ऊर्जा कैसे सबसे अच्छा स्रोत है, और शनि हमें यह आदेश देता है कि हम किस तरह की सामग्री या क्षेत्र से गुजर रहे हैं। दोबारा: शनि हमें उस क्षेत्र के बारे में बताता है जिसके माध्यम से हम जा रहे हैं, बृहस्पति मार्ग या रास्ते के माध्यम से, और मंगल किस तरह से भरोसा या हमें आगे बढ़ने के लिए प्रेरित कर सकता है।

Mars: Drive and Emotions

मंगल ग्रह भावना और आंतरिक प्रेरणा का ग्रह है। जब हम किसी चीज का अर्थ, जीवन या जो भी खोजते हैं, तो यह मंगल है जो हमें प्रेरित करता है, हमें खोज में रखता है। मंगल हमें भी चीजों के खिलाफ आगे ले जाता है, और हमें लड़ाई और प्रतिरोध में रखता है। मंगल की तात्कालिकता, अर्थ की खोज, यूनियन, योग और विवाह की आवश्यकता के समान है। मंगल ग्रह संयोजनों का ग्रह है, और वैवाहिक योग का सबसे आम रूप है। जब विपरीत सेक्स की बात आती है, तो हम मंगल ग्रह को देखते हैं।

आपके पास एक शक्तिशाली, लगातार कार्य है और एक कठिन, स्थिर कार्यकर्ता हैं। दूसरों को आप गहन, विशेष कार्य और रहस्य की भावना के साथ मिल सकते हैं। आप काम करने के लिए तैयार हैं दूसरों को पास

नहीं होगा, चुपचाप अपनी इच्छा के लिए चीजें मोड़ें, यह अपना खुद का तरीका है। आपके पास मजबूत यौन ऊर्जा भी है, और बुनियादी तथ्यों को समझने का आनंद लें।

Mars in Scorpio

आपकी महत्वाकांक्षा व आगे बढ़ने की चाह प्रतिकूल हो सकती है और आपके खुद के हितों खिलाफ जा सकती है। आप प्राधिकरण द्वारा चुनौतीपूर्ण व प्रतिस्पर्धा महसूस कर सकते हैं। आपकी भावनाएँ व दृष्टिकोण नियंत्रण से बाहर हो सकते हैं, व आपकी इच्छा के विरुद्ध जा सकते हैं।\p

Sun in Square Mars

जन्म से एक प्रशिक्षक या शिक्षक, आप जीवन के कार्य क्षेत्र व शारिरिक रूप से घरेलू हैं। दूसरों के जीवन में प्रेरणा शक्ति व प्रेरणा स्रोत हैं। काफी सक्रिय व मजबूत भावनात्मक जीवन का प्रबंधन करने में सक्षम हैं। जोरदार उत्साह, मनमोहक, प्रत्यक्ष व जोरदार हो सकत

Moon Sextile Mars

आप तीव्र भाषी हैं। बहस और वाद-विवाद संभवतया जीवन भर के साथी हैं। आप अपनी भावनाओं व सच्चाई के साथ-साथ शब्दों व विचारों से संवाद करते हैं। आपकी मौखिक व मानसिक उपस्थिति कुछ देखने के लिए है।

Mercury Square Mars

आपको बलशाली व अधूरी भावनाओं की सराहना करने में कठिनाई हो सकती है, या कम से कम आपके पास एक दृष्टिकोण/आनाकानी की प्रतिक्रिया हो सकती है। आपकी भावनाएँ आपकी विचार व्यवस्था के लिए एक शासक की तरह हो सकती है। आप उन लोगों की परवाह नहीं करते जो महत्वाकांक्षी व प्र

Venus Square Mars

आप बहुत सारे विचार और ऊर्जा को अलग रखते हुए, महान दृढ़ संकल्प के साथ आम बातों से परहेज करते हैं। चीजों का उपयोग करने के लिए नए तरीके तलाशने, आविष्कार करने और खोजने के लिए आपका अभियान अच्छी तरह से समन्वित और तीव्र दोनों हैं। आप इलेक्ट्रानिक्स, कंप्यूटर और संचार से जुड़े क्षेत्रों में उत्कृष्ट शिक्षक और प्रवर्तक हो सकते हैं। आप यात्रा करने से प्यार कर सकते हैं और काफी ऊर्जावान हैं, यहां तक कि खिलाड़ी भी। कुछ अलग करने के लिए आपके पास एक मजबूत आग्रह है।

Mars Trine Uranus

आप बहुत मजबूती के साथ आते हैं, दृढ़ आत्मविश्वास और प्रणाली से 'प्रभार' लेते हैं। आप एक महान कर्ता हैं, और दूसरे आपके प्रभावशाली स्वभाव को स्वीकार करते हैं। आप एक अच्छे खिलाड़ी हैं।

Jupiter: Career and Life Path

बृहस्पति सफलता और सरल उत्तरजीविता का ग्रह है, जिस तरह से हम हमारे सामने आने वाली समस्याओं का हल करते हैं। इस प्रकार बृहस्पति, जिस तरह से हम हमारे पेशे में सफल हो सकते हैं, का साथ देता है। बृहस्पति का हिंदू शब्द 'गुरु' है बृहस्पति गुरु और मार्गदर्शक है, जिस तरह से हम जीवन के माध्यम से आगे जाते हैं, हमारे जीवन पथ या व्यवसाय में। बृहस्पति एक नियम है, हम में से प्रत्येक के जीवन के नियम, हमारे शनि या सीमाओं से निपटने के लिए। बृहस्पति प्रकाश या मार्ग है। बृहस्पति हमें हमारी दिशा की भावना, जिस रास्ते पर हैं, जिस तरह से हम जीवन को संभालते हैं, इसकी समझ देता है। यह इससे प्रभावित होता है कि हम जीवन की समस्याओं का कैसे सामना करते हैं। यह हमेशा एक संकेतक रहा है कि हम हमारे व्यवसाय में कितने सफल हो सकते हैं।

आप लोगों के साथ जाने वाले, वार्ताकार, या मध्यस्थ के रूप में काम कर रहे हैं व्यवसाय का आनंद ले सकते हैं, क्योंकि आप सभी लोगों के लिए सब कुछ हो सकते हैं - दर्पण। आप गहरी दौड़ में रुचि नहीं रखते, लेकिन सतह पर चलने वाले नियंत्रण को पसंद करते हैं। यह आपके लिए काफी है। खुले और आत्म-केंद्रित नहीं, आप एक प्राकृतिक राजनयिक हैं।

Jupiter in Libra

आपके पास न्याय की भावना है और कानून को समझने की सहज क्षमता है, चाहे यह प्राकृतिक हो या मानव निर्मित। दूसरों को अपने जीवन की समस्याओं से या इसके माध्यम से परे दिखाना आसान होता है, क्योंकि आप समझते हैं कि जीवन के अवसरों के साथ कैसे हेरा-फेरी करनी है।

Sunii Trine Jupiter

छवि प्राप्त करने (चीजों का सारांश) और इसे दूसरों के साथ संवाद करने की अच्छी योग्यता है। वास्तव में, दूसरों को जीवन के माध्यम से रास्ता खोजने में मदद करने (उदाहरण के लिए व्यावसायिक उदाहरण के माध्यम से) का संकेत मिलता है। धार्मिक विचार व अवधारणाएं प्राकृतिक

Mercury Trine Jupiter

पैदाइशी भाग्यशाली हैं। स्वाभाविक है जब इंद्रधनुष के अंतिम भाग पर सोने के पात्र को खोजने के लिए आता है। दूसरों के साथ बहुत उदार हैं। अच्छी चीजों को चारों ओर फैलाना पसंद करते हैं। जीवन के नुकसान से पहले अपना रास्त खोजने की प्राकृतिक प्रतिभा है। यात्रा व पहे

Venus Trine Jupiter

सार्वजनिक मनोविज्ञान (जो लोगों को प्रेरित करता है) कुछ ऐसी चीज है जो आप समझते हैं। आपका व्यवसाय मनोवैज्ञानिक संदर्भ में लोगों के साथ प्रबंध या काम करने में अच्छी तरह से हो सकता है। आप इन क्षेत्रों में भी एक अच्छे शिक्षक बनेंगे। परामर्श देने या संकट में आ रहे लोगों या संवेदनशील मुद्दों पर काम करने के लिए सलाह दे सकते हैं।

Jupiter Sextile Pluto

रिश्तों व सामाजिक जीवन की कीमत पर आपका व्यवसाय बहुत अच्छा हो सकता है। काम, घर व परिवार आपके लिए महत्वपूर्ण है। दूसरे (सामाजिक दृश्य) आपकी चिंता नहीं करते।

Jupiter Square Ascendant

सबसे अच्छा आप अपने घर व परिवार के पास हैं, और आप सभी घरेलू व सुरक्षा आधारित चीजों का आनंद लेते हैं। आप अपने घर से अच्छी तरह से काम कर सकते हैं, घरेलू व्यवसाय है।

Jupiter Opposition Midheaven

Saturn: Responsibilities

हम कौन हैं (स्व-खोज) इसे खोजने करने की प्रक्रिया तब शुरू होती है जब हम जिन्दगी में आई किन्हीं समस्याओं से जूझते हैं, और उन्हें संभालना शुरू करते हैं। दूसरे शब्दों में, यदि हम शनि या समय से निपटते नहीं हैं (जिसका हमारे पास समय पर कुछ नियंत्रण नहीं है) तो अन्य चीजों के लिए थोड़ा अवसर है। शनि इस भौतिक दुनिया के कानूनों और सीमाओं का पालन करता है जिसमें हम सभी जीवित रहते हैं। शनि हमें बताता है कि हमें कहां सीखना चाहिए, संकीर्णता जो हमारे रास्तों में आती है, दीवारें जो घरों को संभव बनाती है। शनि हमें अलग-अलग एक साथ रखता है। शनि को महान शिक्षक कहा जाता है, जो ग्रह हमें एक तरफ या दूसरे में ले जाने से रोकता है। यद्यपि यह हमेशा किसी भी विचार, शब्द या क्रिया को सीमित करने और निर्धारित करने की कोशिश करता है, यह परिभाषित करता है और स्पष्ट भी करता है। शनि को भौतिक दुनिया का राजकुमार कहा जाता है।

दीर्घकालिक लक्ष्यों और दार्शनिकता के साथ कठिनाई हो सकती है। आप उन पर भरोसा नहीं करते। आपको यात्रा करनी होगी और मन और दुनिया की गहराई और विस्तार का पता लगाना होगा। स्वतंत्रता, स्पष्टता, आजादी के महत्व को जानें।

Saturn in Sagittarius

The Outer Planets

पिछले हिस्सों में, हमने उन ग्रहों की बात की है जिन्हें हम अपनी नग्न आंखों से देख सकते हैं। सामान्य तौर पर, ये ग्रह जीवन को संदर्भित करते हैं, जैसा कि हम जानते हैं और इसे जीते हैं तथा यह तथाकथित

ऐतिहासिक या क्लासिक ग्रह हैं। इसके अलावा यह तीन ग्रह हैं जो आकाश में दिखाई नहीं देते हैं और जिनमें औसत मानव जीवन काल की तुलना में चक्र है। चूंकि वे शनि या समय से परे हैं, ज्योतिषियों ने उन्हें पार-निजी या उत्तमोत्तम ग्रह कहा है - यह ग्रह भौतिकता से परे हैं। ज्योतिषी समय से परे हमारे जीवन (अनन्त जीवन) के बारे में इन तीन बाह्य ग्रहों के माध्यम से कुछ सीखते हैं: यूरेनस, नेपच्यून, और प्लूटो। यहां हमें जानकारी मिलती है कि कैसे हम खुद को खोजते हैं (यूरेनस), हम इन खोजों को कैसे समझते हैं और स्वीकार करते हैं (नेपच्यून), और समय पर, हम कैसे निर्भर करते हैं और उसकी पहचान करते हैं (प्लूटो)।

Uranus: Break-Thrus & Insights

हमारी जिम्मेदारियां हमारा कम मूल्यांकन कर सकती हैं, और हमारे प्रत्येक के आसपास होने वाले अवरोधों के आसपास (या तोड़ने) हमारे विशेष तरीके हैं, जो हमारे आसपास घूमने लगते हैं। जिस ग्रह को हम कठिनाइयों और समस्याओं से परे पाते हैं, उससे हमें क्या करना है यूरेनस है। यहां हमारे लिए अंतर्दृष्टि आती है, हम कैसे जानते हैं या खुद को समझते हैं। यह पुरानी चीजों को नए उपयोगों के लिए देखता है, और यह हमारे जीवन में आविष्कार और अचानक अंतर्दृष्टि का प्रतिनिधित्व करता है - जो कुछ असामान्य, विलक्षण और सामान्य से परे है। यह यथास्थिति के पीछे है और हमेशा अपरंपरागत और विधर्मी है। यूरेनस, कई मायनों में, विपरीत या शनि का नाश है।

जब नेतृत्व, नई शुरुआत, अग्रणी प्रकार की परियोजनाओं की बात आती है तो आप नवीन होते हैं। आपके पास साहसिक और चैंकाने वाली आंतरिक दृष्टि है और परंपरा से दूर होते हैं। आपको खेलों, अन्वेषण, आवेग-खरीद और बाहर निकलने में स्वतंत्रता पाते हैं। आपके पास ऊर्जा और कार्रवाई की दृष्टि है।

Uranus in Aries

आपकी स्वतंत्रता और सामान्य अपरिवर्तनशीलता दूसरों को कभी-कभी आक्रामक कर सकती है। आप अनाज के खिलाफ जाने, विराम मुक्त और असामान्य अलग-अलग स्वाद पसंद करते हैं। आप परंपरा, अतीत, इतिहास और समानता के खिलाफ विद्रोही हो सकते हैं।

Moon Opposition Uranus

एक अन्वेषक होने के लिए प्रभावशाली अनुरोध है। अचानक सफलताएं, चमक या आंतरिक दृष्टि है। सामान्य चीजों से बचें और असामान्य, अजीब व अनोखी चीजों की तालाश करें। बाहर व दूर के स्थानों की यात्रा करें। ऊर्जावान/पुष्ट हैं, कम्प्यूटर व इलैक्ट्रानिक्स के साथ आविष्कार

Mars Trine Uranus

स्वतंत्रता और आजादी के लिए आपका जुनून आपके जीवन के निजी और व्यक्तिगत क्षेत्रों से कम हो जाता है। जब आप मनोवैज्ञानिक और विश्लेषणात्मक होते हैं, तो आपको मुक्त महसूस नहीं करते। आप सभी पारस्परिक विचार-विमर्श के खिलाफ विद्रोह करते हैं जो करीबी और व्यक्तिगत हो। कमजोर या उजागर महसूस करने से आप घबरा या टूट सकते हैं।

Uranus Square Pluto

आप शायद बहुत मजाकिया हैं और खुद को प्रदर्शित करने व दूसरों के साथ संवाद करने के लिए असामान्य विधि पसंद करते हैं। शब्दों व विचारों के साथ वास्तविक व तीव्र हैं। अपरंपरागत हैं।

Uranus Trine Ascendant

Neptune: Ideals & Imagination

यहां तक कि हमारे सबसे कठोर क्षण वास्तविक समझ के क्षण हैं, जब चीजें एक साथ जुड़ी और एक टुकड़े के रूप में देखी जाती हैं। हम थोड़ी चमक में विचारों को रोकना बंद कर देते हैं और पूरी चीज प्राप्त करते हैं। यह हमारे सामने आता है। हम सभी के पास आगे जाने के अपने तरीके हैं, समन्वय होने के, और (जैसा कि कवि ने लिखा था) 'चमकते हुए समुद्र में ओस की बूंद।' इन क्षणों और मन की यह अवस्था, वास्तव में, हमारी सभी कल्पनाओं का स्रोत है। दुनिया के अलगाव के माध्यम से इसके पीछे एकता को देखने के कई तरीके हैं।

कुंभ राशि की आयु आदर्श है। खुद के साथ विश्व समुदाय शुद्ध कार्यशील है। परोपकारी है। धर्म विज्ञान है। समूह का काम पूरे जोरों पर है। सहयोग है। अवैयक्तिक साझाकरण भावनाओं को नियंत्रित और प्रबंधित किया जाता है। दुनिया सुधार की ओर है।

Neptune in Aquarius

आपके पास एक महान कल्पना व संभवतया आप परिदृश्य व आदर्शों के साथ कम क्रम में दर्शकों के साथ प्रवेश कर सकते हैं। आप दूसरों से सर्वश्रेष्ठ की अपेक्षा करते हैं और एक आध्यात्मिक शिक्षक व वृद्ध व्यक्ति से मार्गदर्शन प्राप्त कर सकते हैं। आप एक सपने देखने वाले हैं

Sunii Conjunction Neptune

Pluto: Inner Change and Growth

प्लूटो गहरे परिवर्तन का ग्रह है, जो हमारे अंदर गहराई से शुरू होता है और सतह की तरफ बढ़ रहा है। यह अक्सर हमारे अंदर सबसे अधिक संवेदनशील मनोवैज्ञानिक क्षेत्रों को छूता है। एक बार छूने के बाद, हमारे पास बदलने और बढ़ने का कोई विकल्प नहीं है। अनुभवों के सबसे संवेदनशील, सबसे बड़ी भेद्यता के समय, एक अनुभव, एक व्यक्ति या कुछ चीजों के साथ पूर्ण पहचान का समय होते हैं। हमें इन स्थितियों

में पता है कि हम अपने आप को देख रहे हैं, हम क्या कर रहे हैं। सबसे अधिक व्यक्तिगत अनुभव एक व्यक्ति, पल या विचार के साथ पूर्ण पहचान में से एक है। शायद यह कभी-कभी केवल हमारे लिए सबसे अधिक संभव है जब हम अपने बच्चे की आंखों में देखते हैं। प्यार यहां अनुभव नहीं है, लेकिन कुल पहचान है। यह बहुत संवेदनशील स्थिति है। इस स्थिति को स्पर्श करने के लिए गहरे आंतरिक परिवर्तन और रूपांतरन के माध्यम से जाना है - आंतरिक कीमिया। पहचान और अनुभव है कि जीवन हमारी अपनी रचना है और वह, वास्तव में, आप में और मैं आप हूं। यह अनुभव हमें नीचे की ओर ले जाता है और नम्रता देता है। जब हम इस अनुभव को पाते हैं, तो हम वह कर नहीं सकते, जो भी हम अब तक सोच रहे हैं या कर रहे हैं। यह हमारे अपने सबसे संवेदनशील रूप को कम कर देता है - एक पल में - हम देखते हैं या याद करते हैं कि यह सब हम पर है, हमारा जीवन है।

आप सत्य और सार के लिए अपनी खोज में भावुक हैं। सतही या अल्पकालिक कोई भी आपका ध्यान नहीं रखता है। जीवन के लिए आपका तीव्र विश्लेषणात्मक दृष्टिकोण चीजों के दिल के माध्यम से जाता है। यह सीधापन हमेशा दूसरों को आप में अप्रिय लगता है।

Pluto in Sagittarius

सहज तीव्रता व गंभीरता सभी के लिए प्रत्यक्ष है। जीवन के अनन्त पहलुओं की भावना अधिकार और नेतृत्व की स्थिति को प्राकृतिक और परिहार्य बनाती है। तनावपूर्ण स्थितियों में कैसे कार्य करें, इसके लिए साहसिक भावना है। बहुत सी प्रतिभा व शक्ति है।

Sun in Sextile Pluto

भावनाओं की कीमत पर विश्लेषण और मनोवैज्ञानिक जांच पर आपके आग्रह से उत्पन्न होने वाला भावनात्मक तनाव आपका व दूसरों का है। कोई भी इसका समर्थन नहीं करता। आपकी संवेदनशीलता व भेदता अक्सर आपको किसी समूह या लोगों के साथ विचित्र बनाती है।

Moon Square Pluto

संगठनात्मक प्रतिभा है, विशेषकर जब दूसरों का प्रबंधन करने की बात आती है। आप समझ सकते हैं कि मनोविज्ञान के दृष्टिकोण से दूसरों को क्या प्रेरित करता है और चीजों के दिल में एक पल में मिल सकता है। सामाजिक नेतृत्व के लिए आपके पास विशाल प्रतिभा है।

Jupiter Sextile Pluto

आपकी मनोवैज्ञानिक संवेदनशीलता व आलोचनीयता के भाग पर पूछताछ के लिए आपकी मौलिकता व आंतरिक दृष्टि बहुत दूर नहीं जाती है, जिसे आप अकेले छोड़ना पसंद करते हैं। यह इस मात्रा तक तनाव उत्पन्न कर सकती है जिसमें आपको आंतरिक विकास व परिवर्तन की आवश्यकता होती है।

Uranus Square Pluto

किसी महिला या लड़की की सहायता महत्वपूर्ण कारक हो सकती है जो कि आपके व्यवसाय व प्रतिष्ठा को प्रभावित करेगी और सुरक्षा की भावना में वृद्धि करेगी। आप एक अच्छे मनोचिकित्सक, शोधकर्ता व जासूस हैं, जो संयुक्त वित्त या दूसरों के साथ लेनदेन में अच्छे हैं।

Pluto Trine Midheaven

Challenges and Abilities

Focus

ये जीवन के क्षेत्र हैं जहां हम गहन ध्यान और गतिविधि दिखाते हैं। बेहतर या बदतर के लिए, ये गुण होते हैं और उन सभी के लिए स्पष्ट होते हैं जो हमें जानते हैं। वे हमारे चरित्र के बहुत स्पष्ट भाग हैं।

आप एक प्रेम प्रसंग में हैं जो मन के साथ चल रहा है और आप इसके सभी रूपों को महत्व देते हैं: शब्द, विचार, सोच और इस तरह के। और आपको बात करना अच्छा लगता है। विशेष रूप से आप अच्छे वार्तालाप की सराहना करते हैं, और आपको लगता है कि उत्तेजक मानसिक रोमांच (या तो अकेले या अन्य के साथ) सबसे रोमांचक अनुभवों में से हैं। आप भेदभाव की भावना रखते हैं जब बुद्धि की बात आती है - सभी मानसिक गतिविधियों के साथ।

Mercury Conjunction Venus 00?23'

आपमें उच्च आदर्श, शब्दों और छवियों के साथ दूसरों को आकर्षित करने की क्षमता है। आपकी उपस्थिति में चीजों को आसान बनाने का एक तरीका है, आपके आस-पास के लोगों को किसी भी मतभेद को छोड़ने और उन सभी के पीछे खड़े रहना सभी को एकजुट करता है। आप सभी के लिए अपने आदर्शों का पालन करते हैं और विशेष रूप से आध्यात्मिक अधिकारियों, शिक्षकों, और बुजुर्ग व्यक्तियों के लिए तैयार रहते हैं। जो सब रहस्यमय और अति उत्तम है (जो उस शब्द के सर्वोत्तम अर्थ में आध्यात्मिक है) आपके नियुक्त क्षेत्र है। आप घर में इन अति उत्तम हिस्सों को महसूस करते हैं।

Sunii Conjunction Neptune 00?50'

Challenges

जीवन चुनौतीपूर्ण हो सकता है, और चीजें हमेशा आसान नहीं होतीं। जन्मपूर्व चार्ट में प्रमुख चुनौतियां हैं जहां हम वृद्धि की गतिविधि और निजी भागीदारी की उम्मीद कर सकते हैं - तैयार हैं या नहीं। जीवन के यह महत्वपूर्ण क्षेत्र कठिन हो सकते हैं, और परिणामस्वरूप भ्रम और संभव अवक्षेपण अक्सर हमारे लिए सामान्य स्पष्टता देखने और कार्य करने के लिए कठिन बना देता है। इसलिए, जब निम्नलिखित कारकों

की बात आती है, तो आप सावधानी और अतिरिक्त धैर्य ले सकते हैं।

रिश्तों व सामाजिक जीवन की कीमत पर आपका व्यवसाय बहुत अच्छा हो सकता है। काम, घर व परिवार आपके लिए महत्वपूर्ण है। दूसरे (सामाजिक दृश्य) आपकी चिंता नहीं करते।

Jupiter Square Ascendant 00?44'

आप परंपरा, इतिहास और अतीत का सामान्य रूप से बहुत कम उपयोग करते हैं। आपकी स्वायत्तता और गैर-सिद्धांतवादी रवैया दूसरों की भावनाओं को नजरअंदाज करने की ओर जाता है। आप टकराव का आनंद लेते हैं, जो परंपरागत और प्रथागत हैं, चुनौती देने के अपने रास्ते पर चलते हैं। आश्चर्यचकित न हों यदि आपके आस-पास के लोग आपको आपकी सहायता नहीं करते, जिसके लिए आप खुद को योग्य समझते हैं।

Moon Opposition Uranus 02?17'

जो आपको पसंद नहीं है वहां भावनाओं का प्रदर्शन नहीं है - दूसरों से प्रत्यक्षता। आप जो प्यार करते हैं और सराहना करते हैं, वह आप के रूप में स्पष्ट नहीं हो सकते हैं जो आपको पसंद नहीं है। आप उन सभी के द्वारा परेशान हो रहे हैं जो बहुत धैर्यपूर्ण, शारीरिक और उत्साही हैं। इस बारे में आप स्पष्ट हैं। खेल, बहादुरी के कामकाज, और जो भी भौतिक है वह सभी आपतिजनक है। दुनिया को यह देखते हुए और आपकी गड़बड़ी, कुछ खास भावनात्मक तनाव अपरिहार्य है।

Venus Square Mars 05?12'

स्वतंत्रता और आजादी के लिए आपका जुनून आपके जीवन के निजी और व्यक्तिगत क्षेत्रों से कम हो जाता है। जब आप मनोवैज्ञानिक और विश्लेषणात्मक होते हैं, तो आपको मुक्त महसूस नहीं करते। आप सभी पारस्परिक विचार-विमर्श के खिलाफ विद्रोह करते हैं जो करीबी और व्यक्तिगत हो। कमजोर या उजागर महसूस करने से आप घबरा या टूट सकते हैं।

Uranus Square Pluto 05?24'

आप में एक चिड़चिड़ा गुस्सा है और यह इसे ठीक करने के लिए थोड़ा समय लगता है। आपकी तीखी-जबान अच्छी तरह से ज्ञात है और इससे पहले कि आप सोचने का समय निकाले जाने से पहले इसका इस्तेमाल करते हैं, जिसके परिणामस्वरूप आपको थोड़ी मानसिक और मौखिक विस्फोटकता मिल सकती है। जिसका आप बाद में अफसोस करते हैं। दुखद बात यह है कि आधे समय का मतलब यह भी नहीं है कि आप क्रोध में क्या कह सकते हैं। आपके आस-पास के लोगों के लिए स्पष्ट है कि आप शब्दों और अपनी भावनाओं के साथ कितना संवाद करते हैं। आप जो कहते हैं उसके बजाय लोगों को आप क्या करते हैं, इसके बारे में सीखना सीखना चाहिए। आपका मन/दिमाग बहुत ही तेज है।

Mercury Square Mars 05?34'

आप अपनी भावनाओं और विचारों को खुद पर लेते हैं और उनकी जांच या तहकीकात करने के किसी भी प्रयास को फिर से दबाते हैं। आपके घर और परिवेश स्वच्छ व्यवस्थित और साथ ही साथ वायुरोधक है। हालांकि, आप दूसरों के जीवन की जांच और विदारक नहीं करते हैं। यह मदद नहीं कर सकता लेकिन दूसरों के साथ आपके संबंधों में तनाव पैदा कर सकता है, और संभवतः आपको अपने जासूसी के काम के लिए बहुत कम सहायता मिलती है। आप के ये दो हिस्सों जो शायद ही कभी मिलते हैं निरंतर तनाव पैदा करते हैं, जिसके परिणामस्वरूप आवधिक विस्फोट होते हैं।

Moon Square Pluto 07?41'

आप कड़ी मेहनत करते हैं, लेकिन बहुत ऊर्जा बर्बाद होती है क्योंकि आप दिशा और नियोजन की कमी रखते हैं। आप जिस तरह से काम करते हैं, अक्सर अधिकारियों या यथास्थिति के खिलाफ काम करते हैं। आपके लिए वास्तविक कार्यों और भावनाओं के साथ अपनी महत्वाकांक्षाओं का समन्वय करना मुश्किल हो सकता है। आप खुद को भावनात्मक रूप से झुकाते हैं। आपका अभियान और जुनून आपको अधिकारों के साथ बार-बार आंकड़े बताते हैं। संघर्ष और भावनात्मक टकराव के प्रति प्रवृत्ति मौजूद है, और इन दिनों आप अपना खुद का सबसे बड़ा दुश्मन बन सकते हैं।

Sunii Square Mars 08?05'

Talents and Abilities

हमारे पास जो भी समस्याएं हैं, उसके बावजूद जीवन के कई क्षेत्र हैं जहां हमारे पास स्पष्ट अंतर्दृष्टि और वास्तविक प्रतिभा है - प्राकृतिक क्षमता है। जब इन मामलों की बात आती है, हमारे फैसले स्पष्ट होते हैं और हम हमेशा प्रभार लेने का प्रबंधन करते हैं। हमारे पास कौशल है। यह कुछ गलत होने के बिना कड़ी मेहनत और चीजों को पूरा करने की क्षमता के रूप में सरल हो सकता है। जीवन के इन हिस्सों के कामकाज की सहज भावना से हमारे लिए उन चीजों को सीखना और पूरा करना आसान होता है जहां वे संबंधित हैं।

आप बहुत मजबूती के साथ आते हैं, दृढ़ आत्मविश्वास और प्रणाली से 'प्रभार' लेते हैं। आप एक महान कर्ता हैं, और दूसरे आपके प्रभावशाली स्वभाव को स्वीकार करते हैं। आप एक अच्छे खिलाड़ी हैं।

Mars Trine Ascendant 00?24'

किसी महिला या लड़की की सहायता महत्वपूर्ण कारक हो सकती है जो कि आपके व्यवसाय व प्रतिष्ठा को प्रभावित करेगी और सुरक्षा की भावना में वृद्धि करेगी। आप एक अच्छे मनोचिकित्सक, शोधकर्ता व जासूस हैं, जो संयुक्त वित्त या दूसरों के साथ लेनदेन में अच्छे हैं।

Pluto Trine Midheaven 00?35'

सार्वजनिक मनोविज्ञान (जो लोगों को प्रेरित करता है) कुछ ऐसी चीज है जो आप समझते हैं। आपका व्यवसाय मनोवैज्ञानिक संदर्भ में लोगों के साथ प्रबंध या काम करने में अच्छी तरह से हो सकता है। आप इन क्षेत्रों में भी एक अच्छे शिक्षक बनेंगे। परामर्श देने या संकट में आ रहे लोगों या संवेदनशील मुद्दों पर काम करने के लिए सलाह दे सकते हैं।

Jupiter Sextile Pluto 02?29'

आप बहुत सारे विचार और ऊर्जा को अलग रखते हुए, महान दृढ़ संकल्प के साथ आम बातों से परहेज करते हैं। चीजों का उपयोग करने के लिए नए तरीके तलाशने, आविष्कार करने और खोजने के लिए आपका अभियान अच्छी तरह से समन्वित और तीव्र दोनों है। आप इलेक्ट्रॉनिक्स, कंप्यूटर और संचार से जुड़े क्षेत्रों में उत्कृष्ट शिक्षक और प्रवर्तक हो सकते हैं। आप यात्रा करने से प्यार कर सकते हैं और काफी ऊर्जावान हैं, यहां तक कि खिलाड़ी भी। कुछ अलग करने के लिए आपके पास एक मजबूत आग्रह है।

Mars Trine Uranus 03?15'

आप शायद बहुत मजाकिया हैं और खुद को प्रदर्शित करने व दूसरों के साथ संवाद करने के लिए असामान्य विधि पसंद करते हैं। शब्दों व विचारों के साथ वास्तविक व तीव्र हैं। अपरंपरागत हैं।

Uranus Trine Ascendant 03?39'

आपके पास कानून का एक सहज प्यार है और चीजें उसके माध्यम से काम करती हैं, और आप समस्याओं और बाधाओं से दूर नहीं हैं। इसके विपरीत, आप उन्हें हल करने की आशा करते हैं। आपके पास दूसरों के साथ काम करने की क्षमता है, विशेष रूप से व्यवसाय या आजीविका मार्गदर्शन के बारे में। आप उन मामलों में सलाह और मार्गदर्शन कर सकते हैं जिन्हें काम से संबंधित निर्णयों की आवश्यकता होती है। दूसरे आपको एक उदार और प्यार करने वाला व्यक्ति पाते हैं। आप हमेशा जो भी पाते हैं उसे साझा करते हैं और यह एक भाग्यशाली रेखा भी है।

Venus Trine Jupiter 04?52'

आप अपने मन/दिमाग से काम करने का आनंद लेते हैं और आम तौर पर सबसे बुरी समस्याओं का समाधान भी प्राप्त कर सकते हैं। आप अपनी या दूसरों की पहेलियों और दुविधाओं को हल करना पसंद करते हैं। इस संबंध में आपका कौशल आपको परामर्श और अन्य लोगों के मार्गदर्शन में विशेषज्ञ बनाता है। सही मौखिक कौशल और न्याय की एक प्राकृतिक भावना, काम की एक अलग संभावना बनाती है। कानूनों के साथ कार्य करना, प्राकृतिक या मानव निर्मित, असली प्रतिभा के बराबर है। आपकी विचारों में बहुत रुचि है, अधिक सच्चे और बेहतर रहने के लिए धार्मिक अवधारणा आपके लिए आजीवन चिंता का विषय होगा।

Mercury Trine Jupiter 05?15'

आप अन्य लोगों के साथ काम करना आसान पाते हैं और आपके आस-पास के लोगों में काफी ऊर्जा डालते हैं। आपका घर और परिवेश इसे अभिव्यक्त करता है। जब युवा लोगों को पढ़ाने या अनुशिक्षित करने की बात आती है, तो आप प्राकृतिक, हमेशा प्रेरित होते हैं और दूसरों को प्रेरित करते हैं। अपनी शक्तिशाली विचारों के साथ, आप अपनी मजबूत भावनाओं का आनंद उठाते हैं और एक सक्रिय सामाजिक जीवन भी जीते हैं।

Moon Sextile Mars 05?32'

आप संवेदनशील भौतिकता के साथ काम करना आसान पाते हैं, मन या अंतरात्मा के अधिक कमजोर क्षेत्रों पर पहुंचते हैं। आप इन नाजुक मामलों को कभी भी न तोड़ने के लिए सक्षम हैं, क्योंकि मानवीय मानसिकता के भावनात्मक और निविदा क्षेत्रों में आप का स्थान नहीं है। आप जमीन पर रहना पसंद करते हैं और मजेदार विषयों से निपटने के लिए सहज ज्ञान युक्त होते हैं। यह किसी भी शोध जांच या पुराने जासूसी कार्य के लिए एकदम सही है।

Sunii Sextile Pluto 05?56'

प्रत्येक चीज आपको प्रसिद्ध करने के लिए षड्यंत्र करती है। आप हमेशा एक समूह में अच्छी तरह से आते हैं और अपने विचारों का आगे के लिए प्रबंधन करते हैं।

Moon Sextile Ascendant 05?56'

जीवन में सफल होने के नाते, आसान है, क्योंकि आपके पास एक अंतर्निहित आशय है कि कैसे सबसे कठिन समस्याओं का सामना करना और उनका परिचय देना है। आपके पास न्याय और कानून के लिए एक सहजता है, और आप हमेशा यह जानते हैं कि कैसे समस्या तक सिर्फ सही तरीके से पहुंचा जा सकता है। यह क्षमता आपको दूसरों के लिए एक प्राकृतिक परामर्शदाता या मार्गदर्शन बनाती है, विशेष रूप से व्यावसायिक मामलों के बारे में। वृद्ध व्यक्तियों के साथ कार्य करना और उनकी मदद करना भी सुझाव दिया गया है।

Sunii Trine Jupiter 08?25'

Landscape: Major Life Periods

पहले तीस साल या उससे आगे के जीवन के विस्तृत अवलोकन के अनुसार आने वाले वर्षों का एक सारण-चित्र है। क्योंकि बचपन, किशोरावस्था और शुरूआती व्यस्क जीवन हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण है, यहां इन प्रारंभिक वर्षों का वर्णन करने का प्रयास किया गया है। शनि ग्रह की क्रमिक गति के आधार पर,

सभी ज्योतिषीय तकनीकों में यह सबसे अधिक परखा गया है। किसी भी व्यक्तिगत परामर्श के हिस्से के रूप में यह लगभग सभी पेशेवर ज्योतिषीयों द्वारा इस्तेमाल किया जाता है। बशर्ते आपका जन्म का समय अधिक या कम सही है, आपको यह जानकारी अधिक सटीक व जानवर्धक मिलेगी। यहां एक सामान्य जीवन का अवलोकन है, आपके वर्तमान बदलावों का करीब से अनुसरण किया गया है- अभी क्या हो रहा है। सबसे पहले संक्षिप्त विवरण:

Your Personal Background

आप कुछ हद तक चूक कर रहे हैं, अपने बचपन को 11-12 साल की उम्र तक मन को एक सुखद व अधिक सामाजिक ढांचे में बिताते हैं। उस समय आप अधिक बाहरी दृश्य से दूर हो जायेंगे और अपने अंदर व्यक्तिपरक जीवन में अधिक रुचि लेना शुरू कर देंगे। 11-12 वर्ष की आयु से 18-19 साल तक शायद आप अपने आप को और भी ज्यादा, बहुत आंतरिक निर्देशित और हमेशा स्वतंत्र पायें। 19 वर्ष की उम्र से 25-26 तक, यह और भी तीव्र होगा बल्कि आगे भी और आप अपने अंदर गहरी जांच व खोज करेंगे। जो लोग आपको प्यार करते हैं वे अच्छी तरह से चिंतित और महसूस करते हैं कि यहां तक पहुंचने और समझने में दृढ़ हैं। आप खुद को अपने दम पर बहुत अधिक समझते हैं, यहां तक की अकेले भी। यह एकान्त अवधि आपके 25वें वर्ष के अंत तक समाप्त हो जायेगी, उस समय आप उभरने शुरू हो जायेंगे, आगे बढ़ने और बाहर जाने के लिए आगे बढ़ेंगे। सामाजिक और भौतिक सफलता के लिए आपका उदय आगे के स्थान के लिए काफी उल्लेखनीय होगा। आपका 30 वर्ष की उम्र का शुरुआती दशक बड़ी सफलता का साल होगा।

Your Current Situation

हाल के वर्षों के नजदीक होने के लिए: जबकि परिदृश्य काफी सामान्य था, इसमें आसपास की तिथियां अधिक सटीक होनी चाहिए। जीवन समय के कुछ हिस्सों से बना है, प्रत्येक एक प्रकार की गतिविधि या किसी अन्य के प्रति समर्पित है। हम कुछ समय के लिए एक दिशा में जाते हैं जब तक कि हम कुछ बदलाव नहीं करते और हम एक नई कार्यप्रणाली में उतरते हैं। हमारी पिछली गतिविधियां कुछ उदासीन हो जाती हैं और नई चीजें उनके स्थान पर आती हैं। इसके बाद की समयावधि का विश्लेषण किया जाता है जिसमें आप खुद को पाते हैं। जीवन के दिन-प्रतिदिन के हिसाब के लिए यहां न देखें बल्कि इस समय 'इन वर्षों' की एक तस्वीर पाने के लिए।

Dec 01, 2011 1st Pass D> (Age Before Birth)
Apr 21, 2012 2nd Pass R< (Age Before Birth)
Aug 25, 2012 3rd Pass D> (Age Before Birth)

तिथि (तारीखें) (ऊपर) आपके लिए बहुत अधिक और संभवतः सफल अवधि के अंत का संकेत देती है, जिसके दौरान आपको खुद को कैरियर और प्रतिष्ठा में दोनों को स्थापित करने का अवसर मिला है। आप

बाहरी और सामाजिक दुनिया में कम दिलचस्पी प्राप्त कर सकते हैं और अपने अंदरूनी परिवर्तनों में अधिक दिलचस्पी प्राप्त कर सकते हैं। मान्यता प्राप्त करने के लिए आवेग कम होगा और अपने आप में आगे बढ़ने और उसका आनंद लेना होगा। यह आने वाला समय कम हो जाएगा और दृष्टिकोण बदलने और शायद जीवन शैली के लिए कॉल कर सकता है। यह आगे जाने का समय नहीं है, किसी भी महान परियोजनाओं को शुरू करने के लिए अच्छा नहीं है इसके बजाय आप जो कुछ भी कर रहे हैं उसे मजबूत करने की इच्छा कर सकते हैं, थोड़ा सा वापस आ सकते हैं और अधिक आवक और व्यक्तिगत प्रकृति के कई वर्षों तक तैयार कर सकते हैं। यह आत्मसमर्पण का एक समय होगा, और आप अपने आप को योजनाओं को छोड़ सकते हैं और परियोजनाओं की शुरुआत एक अधिक बाहरी चरण में हो सकती है, लेकिन अभी तक अपूर्ण नहीं है। आप मानसिकता, धर्म और आध्यात्मिक विचारों में रुचि ले सकते हैं। यह नई धारणाओं और सूचनाओं को अवशोषित करने और लेने का समय है। संक्षेप में, यहां जीवन में एक प्राकृतिक तोड़ने वाला स्थान है, जो आपको पिछले वर्षों के लिए कब्जा कर रहा है और एक नया दृष्टिकोण ग्रहण करने का समय है। बहुत से लोग खुद को सामाजिक रूप से वापस लेने और स्वयं की संगति का आनंद लेते हैं। संक्षेप में, यह एक अधिक आवक अवधि का संकेत करता है जो 6-7 साल का होगा, जिसके दौरान आप असुरक्षित महसूस कर सकते हैं और अपने दम पर। बाहरी, सामाजिक दुनिया में महान प्रगति करने की अपेक्षा न करें। अपना समय बिताने और मार्ग के नीचे कुछ वर्षों तक 'बाहर आने के लिए' तैयार रहें।

Saturn in 01st Quadrant

The Elements, Modalities and Angularity

तत्व, रूपरेखाएँ और घर वृत्तखंड। इन सभी तकनीकों का उपयोग ज्योतिषियों द्वारा एक सामान्य तस्वीर पाने के लिए किया जाता है कि एक व्यक्ति कैसे उपाय की कार्यवाही करता है। आपके ग्रहों व घरों का कुल योग कैसे करते हैं? जो आपके पास बहुतायत में हैं, और आपके पास क्या कमी है, यदि कोई है? उच्च योग वाले लोग दिखाते हैं कि हम जीवन में क्या कर सकते हैं या क्या करना चाहिए। यह हमारे गुण हैं। हालांकि अधिकतर लोग में उनकी कमियों में अधिक रुचि होती है- उनका न्यूनतम योग है। वे अपनी 'चाहत' का अध्ययन करते हैं, नकल करते हैं और यहां तक कि ढोंग करते हैं। पुरानी कहावत है: हम जो चाहते हैं वह बनते हैं (या कमी), जब तक हम करते हैं (या क्या करना है), कर सकते हैं। यह आपका योग है।

संचार, विचारों की अभिव्यक्ति, चीजों, स्थानों व लोगों के बीच संबंधों पर जोर दिया गया है। आपके मन में जो कुछ भी चल रहा है वह सभी आपके जीवन में महत्वपूर्ण प्रेरणा है। आप मानसिक गतिविधियों की ओर बढ़ते हैं और बृद्धिमता की प्रशंसा करते हैं।

Have Air

सामान्य ज्ञान और व्यावहारिक मामलों से निपटने की क्षमता में कमी हो सकती है, और आप उन पर आश्चर्यचकित हो सकते हैं जो पैसा कमाने, जीवन के रूढ़िवादी कार्य करने और बुनियादी जरूरतों पर ध्यान देने में अधिक समय व्यतीत करते हैं। आप मानसिक गतिविधि और आत्मविश्वास पर निर्भर हैं।

Want Earth

बहुत ही मिलनसार, लचीला, मानसिक और अन्य उन्मुख हैं। शायद आप सभी लोगों के लिए सब कुछ हो सकते हैं, उन्हें जो आश्यकता है उन्हें दे सकते हैं। शायद एक त्वरित बुद्धिमान, त्वरित भाषी और प्यार से बात करने वाले हैं।

Have Mutable

आप कभी भी किसी भी गोपनीयता या समय के बारे में सोचने में शिकायत नहीं कर सकते- आपका स्वरूप आपको लोगों और बाहरी दुनिया के साथ संपर्क में डालता है। एक बर्हिमुखी होने के नाते, आपको सामेकित प्रारूप समझने में कठिनाई हो सकती है।

Want Cadent

Your Burn Rate

हम सभी परिवर्तन करते हैं, लेकिन सवाल है किस दर पर? हममें से कुछ परिवर्तन के बाद परिवर्तन के माध्यम से टूट जाते हैं, एक चरण के बाद, दूसरे वर्ष के बाद, दूसरे साल, जबकि अन्य बहुत ही शांत गति से आगे बढ़ते हैं। या, हमारे जीवन का एक क्षेत्र व्यस्त और हमेशा के लिए बदल सकता है, जबकि अन्य क्षेत्र काफी शांत हैं। कुछ लोग जीवन काल में जन्म के समय में क्यों रहते हैं? यहां आपके विशेष परिवर्तन दर या 'जलन दर' का विश्लेषण किया गया है, जिसमें आपके जीवन के विशेष क्षेत्र (ग्रह) शामिल हैं, जहां आप निरंतर परिवर्तन और विकास की अपेक्षा कर सकते हैं। ऐसे क्षेत्रों, जहां परिवर्तन का बहुत कम संकेत है (इसमें शामिल गुणों के स्पष्ट और आसान उपयोग का संकेत) भी बताया जाएगा। यदि आप कभी-कभी आपके जीवन के क्षेत्रों के बारे में चिंतित हैं, जहां दीपक दोनों छोरों पर जलते हैं, तो यहां विवरण दिए गए हैं।

आपके पास बहुत कम उत्तेजन दर है, जो एक कम अशांत और अधिक सरल जीवन शैली को दर्शाती है। आपकी प्रतिभा आत्मनिर्भर और स्पष्ट हैं। उन्हें इस्तेमाल करने के लिए उन्हें प्रशिक्षण और सीखने की जरूरत नहीं है। स्पष्टता के विशेष क्षेत्रों का पालन/अनुसरण करें।

वर्तमान में अपने अधिकांश ग्रहों से पता चलता है कि यहां हैं और अभी भी हैं, जहां आप होना चाहते हैं और काम करना पसंद करते हैं, न तो भविष्य के बारे में सोचते हैं या अतीत के बारे में याद रखने में ज्यादा वक्त

बिताते हैं। आप दिन के किसी पहल की तरह हैं।

Planets in High Focus

आपका मन अपनी स्पष्टता में असाधारण है। जो भी मानसिक या संघर्ष के बिना मानसिक रूप से आपके पास आता है - सोच, विचारों व सभी प्रकार की मानसिकताएं हैं। आपकी आंखों में प्रकाश आपके दिमाग की चमक को उन हर किसी को दिखाता है जो आपको जानने के लिए आते हैं।

Mercury

एक वास्तविक मार्गदर्शक या पथदर्शी हैं, सत्य और दिशा की भावना बहुत स्पष्ट है। आप चीजों को पूरा करने और समस्याओं का हल करना पहले से ही जानते हैं, और आपको सफलता के लिए शिक्षा की कोई आवश्यकता नहीं है। आजीविका और व्यवसायिक मामलों की बात आती है तो आपके पास उत्तेजित होने की गति की मात्रा कम है।

Jupiter

परिभाषा के लिए एक महान भेंट है और किसी भी बात की सीमा और सत्य को समझने की भावना है। आपकी जिम्मेदारी स्पष्ट है और उन्हें प्रशिक्षण या शिक्षा की आवश्यकता नहीं है। उत्तेजित होने की गति की बहुत कम मात्रा है, व्यावहारिक और व्यापारिक मामलों में स्पष्टता और दक्षता का संकेत है।

Saturn

जब आपकी आजादी और स्वायत्तता की बात आती है तो आप उच्च जलन स्तर पर होते हैं। आप विद्रोही और नर प्राधिकरण हो सकते हैं, और यह परिवर्तन और समायोजन का एक प्रमुख स्रोत होगा। आप एक औसत व्यक्ति से परे आजादी और स्वतंत्रता के मुद्दों से चिंतित होंगे। आविष्कार, इलेक्ट्रानिक्स, और पसंद के लिए एक जुनून की भी उम्मीद की जा सकती है।

Uranus

आपकी कल्पना और आदर्शवाद की भावना लगभग सही और सच्ची हैं। आप रहस्यमय या धार्मिक सभी चीजों में सही स्थान पर हैं, और यह एक प्राकृतिक प्रतिभा के रूप में है। आपके पास कम उत्तेजना दर है और इन क्षेत्रों में स्पष्ट दृष्टि है।

Neptune

मनोविज्ञान का जन्मजात और सच्चा अर्थ है। बिना किसी हिचकिचाहट या डूबने के, किसी भी बात के दिल में आने और मन को प्राप्त करने में सक्षम हैं। यह उपहार पूर्ण सांस भरने वाला है और इसे किसी प्रशिक्षण की आवश्यकता नहीं है। यहां आपकी कम उत्तेजना दर का मतलब है कि आप हमेशा सीधा और

सही स्थान पर हैं।

Pluto

Patterns: Your Inner and Outer Self

यहां हम आपके बुनियादी दृष्टिकोण या जीवन के दृष्टिकोण की जांच कर रहे हैं, जिसे किसी विशिष्टता या आत्मा की तरह कहा जाता है। यदि आप अपने विशिष्ट प्रकार की आत्मा के बारे में कुछ जानते हैं, तो यह आपके जीवन के सामान्य दिशा और उद्देश्य के रूप में बहुमूल्य जानकारी प्रदान कर सकता है। विशेष रूप से, हमारे बाहरी व्यक्तित्व (जिस तरह से हम दूसरों को दिखाई देते हैं) और हमारी वास्तविक अंतरात्मा के बीच अंतर, यदि कोई हो, तो उस पर ध्यान करना महत्वपूर्ण है, हम कैसे हैं, वास्तव में, जैसे लोग हमें जानते हैं? जैसे ही वे दिखते हैं सभी लोग वैसे नहीं हैं।

आप जो दिखाई देते हैं वे आप नहीं हैं। आपका व्यक्तित्व, जिस तरह से आप दुनिया को देख रहे हैं, अधिक स्वतंत्र और अधिक से अधिक प्रतीत होता है, उस स्थिति में जब लोग आपको जानते हैं। एक बहिर्मुखी तरीके से अधिक आवक और स्वयं को शांति तलाशने वाले देखते हैं। दूसरे शब्दों में, आप अधिक संवेदनशील और चिंतित हैं कि अन्य नजर मिलाने की बजाय क्या सोचते हैं। यद्यपि आपका बाहरी व्यक्तित्व कठोर और आत्म-केंद्रित लग सकता है, आप दूसरों की अपेक्षाओं और भावनाओं के प्रति अधिक संवेदनशील होते हैं। जबकि आपकी उपस्थिति और व्यक्तित्व आप पर अवांछित ध्यान दे सकते हैं, वास्तव में आप प्रसिद्धि से दूर रहना पसंद करते हैं। एक तरफ संभावना है, आपकी आंतरिक और वास्तविकता पर नजर डालते हैं।

Geo: Square Helio: Trine

Your Soul Type

यह काफी दुर्लभ व्यवस्था है। आप अवधारणाओं और विचारों की दुनिया में सही स्थान पर हैं और केवल कुछ तथ्यों को दिए जाने पर सारांश या संपूर्ण चित्र को समझने में सक्षम हैं। दूसरों के प्रति आपकी जन्मजात संवेदनशीलता है, आपको किसी भी सेवा व्यवसाय के लिए विशेष रूप से बनाया जाता है, जहां आप निदान या व्याख्या कर सकते हैं जो दूसरों को व्यक्त करने में असमर्थ हैं। आपके पास एक मन के रूप में ठीक है जैसा वे करते हैं और अधिक संवेदनशीलता से पीड़ित हो सकते हैं। उच्च ऊर्जा के आधार पर, आप अधीर हो जाते हैं और हमेशा नए अनुभव के लिए उत्सुक होते हैं। अनुभव ही आपके दिमाग में सबसे महत्वपूर्ण है, इतना नहीं कि आप इसे से बाहर कैसे प्राप्त कर सकते हैं। आप संपर्क, भागीदारी, और निजी गोपनीयता के मामलों के बारे में अधिक चिंतित नहीं हैं। आप अपने आप को लगभग सभी स्थितियों में दूसरों को लिए रास्ता देते पाएंगे। आपको लगता है कि आपको लगभग हमेशा बड़ा व्यक्ति होना चाहिए,

इसलिए प्रतीक्षा करें और दूसरों पर प्रतीक्षा करें। एक शब्द में, आप दूसरों की सेवा और देखभाल करेंगे, इस तरह या नहीं। लोगों और चीजों का प्रबंधन और उनकी निगरानी करने की आपकी क्षमता, साथ ही एक अंतर्निहित जिम्मेदारी, आपको एक अद्वितीय चरित्र बनाती हैं। जब प्रबंधन की बात आती है तो वहां आपके पास कई क्षमताएं नहीं होती हैं। आप एक सामाजिक स्थिति में चमक नहीं पाते, जब तक आप नियंत्रण नहीं लेते हैं, और फिर भी यह जीव आकर्षण के लिए कोई विकल्प नहीं है। जो आप चाहते हैं, कि आप चाहते थे, लेकिन कमी थी। आप दूसरों की देखभाल और सेवा करने के विचार के लिए बेहतर तरीके इस्तेमाल कर सकते हैं। दूसरों के प्रति आपकी संवेदनशीलता आपको एक आदर्श मेजबान बना देती है, जो कि हमेशा के लिए उपयोगी और जागरूक है। क्योंकि आप इतने आत्मनिर्भर रूप में दिखाई देते हैं, दूसरों को यह कल्पना करना मुश्किल लगता है कि आपको प्रेम और ध्यान की आवश्यकता हो सकती है। एक शब्द में, इससे पहले कि आप को देखने का मौका मिल जाए, उन्हें देख लें। इससे पहले कि आप अपनी स्थिति देख सकें या यहां तक कि अपनी स्थिति को देखने के लिए प्रबंधन कर सकें, आप उन्हें प्रतिक्रिया दें। आप इसके लिए भी इस्तेमाल कर सकते हैं। जब आप किसी परियोजना में पूरी तरह से लगे हुए हैं, तब आप इसका कारण और विश्लेषण करते हैं और कभी भी खुश नहीं होते हैं। यदि पूरी तरह से काम में नहीं जुड़े हैं, तो आप चिंता करने और अपर्याप्तता की भावना महसूस कर सकते हैं। दिखावे पर आप का निर्णय करना आसान नहीं है। आप इस बात पर संदेह करते हैं कि दूसरों आपके महत्व को जान सकते हैं बिना यह देखे आपके द्वारा क्या किया गया है और क्या कर सकते हैं। आपकी उपलब्धियां आपकी स्व-छवि हैं, बल्कि आपके व्यक्तित्व के बजाय।

Grand Trine

The Key to your Inner Life

प्रत्येक व्यक्ति के पास एक या एक से अधिक महत्वपूर्ण गुण होते हैं। यहाँ हम अपनी उपस्थिति या व्यक्तित्व की बात नहीं कर रहे हैं, बल्कि हमारी आंतरिक प्रकृति के लिए, हम कैसे हैं जब कोई वास्तव में हमें जान लेता है।

आपकी आंखों का प्रकाश यह सब कहता है, आपका मन और विचार आपके आंतरिक और दार्शनिक जीवन के लिए केंद्रीय हैं। एक आंतरिक और आध्यात्मिक स्तर पर संचार आपके लिए महत्वपूर्ण नहीं हैं, वे अपरिहार्य हैं। मानसिकता केन्द्रित और नलिका है जिसके माध्यम से आप के सभी अन्य भाग कार्य करते हैं और संबंधित होते हैं।

Mercury

The Key to your Personality

अपने व्यक्तित्व और परिस्थितियों को समझने की कुंजी है जिसमें आप पाते हैं कि आप अपने आसपास व

वातावरण या समर्थन प्रणाली में पाए जाते हैं। आप बहुत आदत और निवास वाले प्राणी हैं, और दोस्तों, रिश्तों, और जो आपकी सफलता या उसके अभाव के लिए महत्वपूर्ण नहीं हैं, के जालतंत्र में घिरे हैं। आप वातावरण और स्थितियों के द्वारा बड़े पैमाने पर पोषण प्राप्त कर रहे हैं, जिन्हें आप व्यवस्थित कर सकते हैं।

Moon

आपके जीवन के सभी हिस्सों को आपकी मौलिकता और सहजता की भावना ने छुआ है। सब कुछ चीजों के लिए अभिनव और मूल दृष्टिकोण से संबंधित है और जो आपकी शैली को चिह्नित करते हैं। आजादी और स्वतंत्रता के प्रश्न आपकी जीवन शैली के लिए एकदम जरूरी होते हैं, और जब आप इन चीजों को अधिकार देते हैं तो आप विद्रोही हो जाते हैं।

Uranus

The Personal Hot Spot

आप सब कुछ बहुत तीव्रता से लेते हैं। दिल और चीजों की सच्चाई पाने के लिए आपका अभियान लगातार जारी है, और यह आपके जीवन में एक सामान्य विषय के रूप में कार्य करता है।

Pluto

Interface: Innermost qualities

यह विशेषता अन्य ग्रहों के कक्षीय विमानों के संबंध में किसी विशेष ग्रह की स्थिति के एक जटिल विश्लेषण पर आधारित है। चैराहे या ग्रंथी की परिणामी श्रृंखला, हमें हमारे अंदरूनी झुकाव की प्रकृति और अनिच्छुकता के बारे में कुछ बताती है। इन संकेतकों को हमारे व्यक्तित्व के स्तर पर नहीं माना जाता है, बल्कि यह हमारे अंदरूनी चरित्रों के गहरे हिस्से हैं - हमारे आंतरिक पूर्वाग्रह ये पेशेवरों और विपक्ष हमारे जीवनकाल के दौरान बदलने के लिए उपयुक्त नहीं हैं।

जो कुछ भी अपरंपरागत और अलग-अलग है उससे आपके रूढ़िवादी मूल्य टकराव में हैं। आप परिवर्तनों को अनदेखा करने के लिए नवीनता को महत्व नहीं देते हैं और अपनी पूरी कोशिश करते हैं। आप परंपरा और नियमितता की सराहना करते हैं, और आपकी मूल्य प्रणाली कुछ नए या सामान्य से बाहर के खिलाफ मर गई है। इसके विपरीत अपने मनोभावत अज्ञान के बावजूद, आप परिवर्तन के नियमित रूप से पीड़ित हैं, जो आपको बहुत परेशान करता है। नई चीजें आप पर बल देने की धमकी देती हैं।

Venus Dis Uranus

आप उन कामों में फंस सकते हैं जो व्यक्तिगत विकास और परिवर्तन के दृष्टिकोण से कहीं नहीं जाते हैं।

आप अपने आप को एक स्थिति में रख सकते हैं जब तक कि आप कुछ तक नहीं पहुंच सकते या आपको छू नहीं सकते। तनाव के बहुत से परिणाम, एक झटका लगता है, और पूरी चीज फिर से होती है। हालाँकि आपके लिए संवेदनशील क्षेत्रों से संपर्क करना मुश्किल है, लेकिन यह बहुत महत्वपूर्ण है कि आप ऐसा करने में सक्षम हो। यहाँ एक ऐसी स्थिति है जहाँ एक अच्छी चिकित्सा या दूसरा वास्तविक मदद हो सकती है।

Jupiter Dis Pluto

आप हवा के बहाव की बहुत सारी ऊर्जा बर्बाद करते हैं और किसी भी अच्छे कारण के बिना अधिकारी या हकीकत के खिलाफ जा सकते हैं। आप गंभीर होना, काम पर जाना, और जिम्मेदारियों को लेना चाहते हैं। वास्तविक प्रयासों के लिए आपके प्रयासों में दृढ़ निश्चय और संगठन की कमी है। बहुत कम किसी भी तरह के अनुशासन और प्रशिक्षण के बिना पूरा किया जा सकता है, और आप शैतान की तरह इन का विरोध करते हैं। आप काम को अनदेखा करते हैं।

Saturn Dis Mars

आपके विचारों में रहस्यमय के लिए बहुत कम जगह है, बहुत कम जो मनोविज्ञान के बारे में बात कर रहे हैं। जब ये बातें पैदा होती हैं, तो आप उन्हें जल्दी से कट कर देते हैं। आपकी स्थिति सरल है: सपने, छवियां, आध्यात्मिक विचार, और क्या नहीं, आपकी विशेषता नहीं है। आप उनके लिए परवाह नहीं करते हैं और फिर भी, यह पूरे विषय आपको आकर्षक बनाते हैं। इस सब में एक मोहिनी की तरह की गुणवत्ता है, आपको बुलाने और आपको लुभाने लगते हैं। जल्दी या बाद में, इस के माध्यम से काम किया जाना चाहिए।

Neptune Dis Venus

Major Transits Happening Now

ज्योतिषी 'परिवर्तन' अवधि का उपयोग करते हैं जिसका मतलब है कि प्रमुख ग्रहों की स्थिति भूमि की उपरी सतह पर (आकाश में) है और उनका संबंध हमारे जन्मपत्रिका मानचित्र से है। परिवर्तन वर्तमान स्थिति का बहुत महत्वपूर्ण संकेत है जिसमें हम खुद को पाते हैं। अब हम क्या कर रहे हैं वे इसके बारे में आंतरिक दृष्टि प्रदान करते हैं। यह तिथियां हैं जब यथार्थ रूप से आपकी जन्मपत्री में मुख्य ग्रह बृहस्पति, शनि, यूरेनस, नेप्टयून और प्लूटो गुजरते हैं। कुछ तिथियां पहले ही निकल चुकी हैं और कुछ अभी भी आने वाली हैं। याद रखें, इन सभी बड़े ग्रहों के साथ तब तक ऐसा नहीं होता जब तक वे यथार्थ नहीं होते। कौन सा ग्रह शामिल है, इसके आधार पर वे दिन, सप्ताह महीनों और कभी-कभी वर्षों की विस्तृत अवधि का आवरण करते हैं। सामान्य तौर पर, बृहस्पति को पारगमन को पूरा करने के लिए कई दिनों से एक या दो सप्ताह लगते हैं। जबकि शनि से बाहर आने के लिए दो सप्ताह से लेकर महीना तक लग जाता है। बाहरी ग्रहों के साथ, गतिविधियों की अवधि अब भी बहुत अधिक है: यूरेनस के गुजरने में दो महीने लगते हैं,

नेप्टयून तीन से चार महीने और प्लूटो लगभग एक साल लेता है। यूरेनस, नेप्टयून और प्लूटो इतनी धीमी गति से चलते हैं कि उन्हें खुद को पूरा पारगमन अनुभव करने के लिए एक या दो साल लग सकते हैं। इसलिए इन परिस्थितियों में काम करने के लिए तैयार रहें।

Dec 14, 2016 1st Pass D> (Age Before Birth)

Apr 02, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)

Aug 14, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आप अपने आदर्शों का पीछा करके और कैसे जीवन हो सकता है के सबसे गहरे बैठे सपने से समृद्ध होंगे। उस छवि को दिखाने से डरो मत, उन सपनांे को वास्तविक बनाएं। समूह सहयोग और अलगाव (द्रव्यमान चित्र) के विचार आपके व्यवसाय को आगे बढ़ा सकते हैं।

Jupiter Trine Neptune

Dec 20, 2016 1st Pass D> (Age Before Birth)

Mar 26, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)

Aug 19, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

सब कुछ एक बार में डालना पड़ सकता है, और यह अच्छी खबर है। आपको व्यवसाय की दिशा में कुछ प्रोत्साहन मिलता है, और जीवन की समस्याओं को आसान समाधान मिलना चाहिए। आप किसी बड़े व्यक्ति या अधिकारी से लाभ ले सकते हैं। जीवन को एक स्वप्न जैसा दृष्टिकोण मान सकते हैं।

Jupiter Trine Sunii

Sep 20, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आप पा सकते हैं कि आपकी व्यक्तिगत वृद्धि और आपका व्यवसाय दोनों इस पर निर्भर हो सकते हैं कि आप बहुत ही संवेदनशील मनोवैज्ञानिक चीजों को कैसे संभाल सकते हैं जो अब आ सकते हैं। आप विश्लेषणात्मक आंतरिक दृष्टि से लाभ उठाएंगे, चीजों के दिल को प्राप्त करेंगे।

Jupiter Sextile Pluto

Sep 23, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आपकी खुद की वृद्धि और सफलता सुरक्षा के प्रश्नों से जुड़ी हो सकती है- विशेष रूप से घर और परिवार। यह एक ऐसा समय हो सकता है, जिसके दौरान आप अपनी सीमाएं ढूँढकर आगे बढ़ने के लिए एक बुनियादी आधार स्थापित कर सकते हैं।

Jupiter in Fourth House

Oct 02, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

अच्छे भाग्य का समय है जब चीजें आपके लिए एक बहुत ही स्वाभाविक तरीके से खुली होती हैं। परिस्थितियां लगभग बनायी जाती हैं और यह देखना आसान है कि कौन सा मार्ग लेना उचित है। अवसरों की भरमार है, और आप अपने आप को लगभग सभी चीजों को करने के लिए (और सक्षम) चाहते हैं।

Jupiter Conjunction Jupiter

Oct 24, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आप खुद को संग्रहणशील से थोड़ा ज्यादा पा सकते हैं, और आपकी वर्तमान सराहना के बारे में, बस कुछ ही चीजों के बारे में आप बहुत अधिक खर्च कर सकते हैं। आप गुणवत्ता को समझने और तदनुसार चुनने की योग्यता से व्यवसाय के फायदे हासिल करेंगे।

Jupiter Trine Venus

Oct 26, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आप पाते हैं कि आप स्पष्ट रूप से मनोनीत करने के लिए अपने मन का उपयोग कर सकते हैं और चीजों के माध्यम से सोच सकते हैं। व्यवसाय के फैसले सीधे और आसान बनाते हैं। विचारों, अवधारणाओं, और संवाद करने और दूसरों को उन्हें अभिव्यक्त करने की आपकी क्षमता के माध्यम से आप अपना रास्ता बनाते हैं।

Jupiter Trine Mercury

Jan 14, 2018 1st Pass D> (Age Before Birth)

व्यवसायिक स्तर पर निरंतर सफलता आपकी आशाओं और सपनों, आपके आदर्शों को छोड़ने के लिए इंगित कर सकती है। यद्यपि सफलता महत्वपूर्ण है। आपके आदर्श आपको मिल गए हैं जहां आप हैं। अच्छा समझौता करने की कोशिश करें।

Jupiter Square Neptune

Jan 20, 2018 1st Pass D> (Age Before Birth)

आप अपने और अधिक व्यक्तिगत हितों के खिलाफ अपने व्यवसाय की दिशा (और सफलता का मार्ग) चैकों के रूप में एक समस्या का सामना कर सकते हैं। यह आपके लिए एक वास्तविक परीक्षा हो सकती है सफलता के लिए एक मौका नहीं छोड़ने के लिए सावधान रहें।

Jupiter Square Sunii

Feb 15, 2017 1st Pass D> (Age Before Birth)

May 29, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)
Nov 11, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आप शायद बहुत संवेदनशील मनोवैज्ञानिक चीजों की समीक्षा करेंगे। यद्यपि आप किसी भी परिवर्तन को देख नहीं पाएंगे, यह आपके विचारों को व्यवस्थित करने और नई आदतों का निर्माण करने का एक मौका है जो कि भविष्य में व्यवस्थित परिवर्तन लाएगा।

Saturn Conjunction Pluto

Dec 04, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

बाहरी परिस्थितियों और घटनाओं के प्रवाह ने आपके लिए स्पष्ट निर्णय लेने, आगे की तरफ देखने और आगे बढ़ने का रास्ता आसान बना दिया है। चीजें स्थिति में आने लगती हैं, और प्रगति आसान है। सावधान रहें कि आप जितना चबा कर सकते हैं उसे अधिक नहीं बढ़ें या उसे काटे नहीं।

Saturn Sextile Jupiter

Dec 05, 2017 3rd Pass D> (Age Before Birth)

वास्तव में अपने कार्य को साफ करने, व्यवसाय में आने का समय है, अस्पष्ट लक्ष्यों का ख्याल रखने, और किसी विवरण में भाग लेते हुए जिसकी आपने अब तक उपेक्षा की है। स्वास्थ्य, भोजन और शारीरिक स्थिति जांच के तहत आती है, और आप इन मामलों की देखभाल करने के लिए काम कर

Saturn in Sixth House

Dec 29, 2017 1st Pass D> (Age Before Birth)

यह आसान समय नहीं हो सकता है, घटनाओं और परिस्थितियों के कारण आपकी स्वतंत्रता और आजादी की भावना को रोकना असंभव हो सकता है। कोई आपके विचारों को चुनौती देता है, उन्हें अपरंपरागत पा सकता है। समस्याओं के नए और उपयुक्त समाधान ढूंढना आसान नहीं हो सकता है।

Saturn Square Uranus

Jan 15, 2018 1st Pass D> (Age Before Birth)

परिस्थितियां आपकी जिंदगी की स्थिति की सराहना और आनंद को बढ़ाने और उत्तेजित कर सकती हैं। मूल्यों की आपकी प्रणाली गहरी हो सकती है, आपको भेदभाव और अच्छी रुचि का बेहतर ज्ञान प्रदान कर सकते हैं। खरीदना, रंगों का चयन करना और इतने पर उच्चतर हैं।

Saturn Sextile Venus

Jan 18, 2018 1st Pass D> (Age Before Birth)

जब आपकी भावनाओं और पर्यावरण की बात आती है तो करीबी मामलों का समय होता है जिसमें आप स्वयं को पाते हैं। आप थोड़ी देर के लिए इसके खिलाफ हो सकते हैं, क्योंकि चीजें कठिन होती हैं और प्रगति धीमी हो जाती है। आपका भावनात्मक जीवन एक धीमी गति से या पूरी तरह से अवरुद्ध हो सकता है। धैर्य रखें।

Saturn Square Moon

Jan 19, 2018 1st Pass D> (Age Before Birth)

आपका मन अब बहुत स्पष्ट हो सकता है और आपके विचारों को एक तेज फोकस में लाया गया है। अपने विचारों को व्यवस्थित करना आसान है, और सभी प्रकार के संचार को आगे बढ़ाया गया है। उस किताब को लिखो, उस पाठ्यक्रम को लें। आपके विचार गिने जा सकते हैं, तो अपने मन का उपयोग करें। संचार करें।

Saturn Sextile Mercury

May 06, 2017 1st Pass D> (Age Before Birth)

Nov 08, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)

Feb 23, 2018 3rd Pass D> (Age Before Birth)

आपके अंदरूनी आत्म और मनोविज्ञान के सबसे संवेदनशील और कमजोर क्षेत्रों में अचानक आंतरिक दृष्टि (शायद झटके) का समय है। आंतरिक विकास और परिवर्तन के बारे में सफलताएं पाते हैं। एक समय जिसके दौरान आप जीवन और मृत्यु को समझने में नए स्तर तक पहुंच जाते हैं।

Uranus Trine Pluto

May 18, 2017 1st Pass D> (Age Before Birth)

Oct 24, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)

यह ऐसा समय जब आपके व्यवसाय और व्यावहारिक कौशल में नयापन और आंतरिक दृष्टि एक उच्च शिखर तक पहुंच सकती है। प्रबंधन और संगठन के नए और अलग (संभवतः अपरंपरागत) दृष्टिकोण आपको व्यावहारिक और काम की स्थिति पर वास्तविक नियंत्रण प्रदान करते हैं।

Uranus in Tenth House

Jul 07, 2017 1st Pass D> (Age Before Birth)

Aug 30, 2017 2nd Pass R< (Age Before Birth)

एक बेचैन समय है, जो आपको यथास्थिति की कीमत पर नए और अप्रत्याशित विचारों की कोशिश करता पाता है, विशेष रूप से आपके व्यवसाय पर। आप टूटता हुआ महसूस कर सकते हैं, जो रास्ता आपने अब तक ले लिया है उससे दूर हो रहे हैं। दिनचर्या से अचानक अलग हो जाते हैं।

House Activity and Emphasis

जन्मपत्रिका के बारह घर, खासकर जब वे किसी ग्रह द्वारा अधिकृत होते हैं, विशेष गतिविधि और उपयोग के क्षेत्रों के लिए एक संकेत प्रदान करते हैं। यहां ग्रहों के महत्व के आधार पर घरों की गतिविधि का विश्लेषण किया गया है।

First House: Appearance, Approach

प्रथम घर हमारे स्वरूप एवं व्यक्तित्व को दर्शाता है कि हम कैसे दिखाई देते हैं। यह ऐसी चीज है जो हमारे अन्दर होती है एवं हमारे व्यक्तित्व की पहचान बन जाती है। यह वही चीज होती है जो हमारे व्यक्तित्व को अन्य से अलग करती है। यह ग्रह हमारे व्यक्तिगत व्यक्तित्व को निखारता है जिसका सीधा असर हमारे आसपास के वातावरण पर होता है।

First House

कैंसर राशिचक्र की मां है, हमेशा एक आश्रय बनाती है, दूसरों को रक्षा प्रदान करती है। एक संवेदनशील संकेत जहां भावनाओं और वास्तविक अनुभवों को शांत तर्क से अधिक गिना जाता है। यह यहां से अधिक भौतिक व भावनात्मक नहीं है। इस राशि में किसी सार की भावना है, घर का आधार या नींव है। कैंसर की ऊर्जा हमेशा सीमित होती है, हमें जमीन पर उतारती है, किसी सार के रूप में हमारे अनुभवों को जमीन पर लाती है।

Cancer

Second House: Possessions, Reactions

हमारा द्वितीय घर हमारे प्रथम घर से प्राप्त व्यक्तित्व के अनुसार हमारे प्रदर्शन को दर्शाता है। इस तरह से हमारे पास चीजें आती हैं व होती हैं जैसे की हमारा व्यवसाय, हमारा व्यक्तित्व, हमारी आमदनी एवं अनेक इस प्रकार की चीजें। हमारा द्वितीय घर निर्धारित करता है कि हम स्वयं को कैसे सुरक्षित महसूस करते हैं जिन्दगी हमें किस तरह का अनुभव कराती है हमारे आस-पास किस तरह के लोग रहते हैं।

Second House

सिंहा की ऊर्जा अभिव्यंजक, भावनात्मक जागरूकता गर्व और स्वामित्व की भावना से संबंधित है। यहां हमेशा घर के आधार या आत्मविश्वास की भावना होती है जिसमें से आक्रमक और बाहर जाने वाली सिंहा ऊर्जा संचालित होती है। अक्सर बहुत कलात्मक और हमेशा नाटकीय व अर्थपूर्ण, यह राशि रचनात्मकता व कला के लिए बहुत अच्छी है। हार्दिक व बड़ा-दिल, यह राशि जानवरों, खेलों व बच्चों के प्यार से संबंधित

हैं।

Leo

Third House: Inquiries, Communications

तीसरा घर सभी प्रकार के अन्वेषण, जांच और पूछताछ और शोध से संबंधित है। यह कनेक्शन, संचार, तार, ट्यूबों का भी नियम है - जो कुछ भी हम अपने शरीर, मन, आवाज, पत्र, क्या-क्या आप के माध्यम से प्राप्त कर सकते हैं। यह यहां है कि हम अपने जीवन की सीमाओं का पता लगाने और खोज रहे हैं, हम इस समय जो भी काम कर रहे हैं। एक बहुत ही मानसिक घर, खोज, आगे बढ़ाने, देखने और सभी तरह की पूछताछ से संबंधित परंपरागत रूप से लघु यात्राएं, भाई-बहन का नियम है।

Third House

कन्या की ऊर्जा विश्लेषणात्मक और सटीक है, जो उपयुक्त है उसे हमेशा अलग करता है और समर्थन करता है, जो अप्रचलित है व जिसका आगे कोई उपयोग नहीं है। एक मानसिक संकेत, जहां विचार व जांच उच्च ध्यान केन्द्रित करते हैं। एक अलग तरह की मां, जहां पर लगभग सभी चीजों के बारे में अंतहीन देखभाल और चिंता है। हमेशा दयालु और उत्तरदायी, कन्या ऊर्जा सबसे ऊपर सेवा-उन्मुख है, अक्सर दूसरों के बारे में सोच और देखभाल करने के बारे में और स्वयं की तुलना में सोचते हैं।

Virgo

एक समूह की भावनाओं को शब्दों में डालने की आप में एक आदत है और वह शिक्षक या प्रवक्ता के रूप में सेवा कर सकते हैं। संचार एक ऐसा क्षेत्र है जहां आप हमेशा मित्रों और सहकर्मियों के समर्थन और सहायता प्राप्त कर सकते हैं। ऐतिहासिक विचारों में आप को रुचि हो सकती है।

Moon in Third House

Fourth House: Home, Family, Security

चौथा घर हमारी जड़ों एवं सीमाओं का निर्धारण कर हमें सुरक्षित करता है। तृतीय घर में की गई किसी भी तलाश का यहां अन्त होता है। यह हमारा वह घर है जहां हम कार्य महसूस एवं अनुभव कर सकते हैं। यह घर हमें हमारे जीवन के संघर्षों का एक आईना है।

Fourth House

तुला की ऊर्जा हमेशा उपयुक्त व उत्तरदायी है, किसी भी प्रश्न या विवरण की उचित प्रतिक्रिया या प्रतिउत्तर को मानते हुए। कभी-कभी दो चेहरों के रूप में देखने, प्रत्येक प्रकार की प्रतिक्रिया के लिए तुला की सुविधा है। यह निश्चित रूप से सामाजिक संकेत, उत्कृष्टता है। अवैयक्तिक और निष्पक्ष, यह राशि केवल अनुरोध किया जाता है, कभी भी उससे अधिक काम नहीं करती।

Libra

आप मूल रूप से गहराई तक जाते हैं, खुदाई करते हैं, और जो कुछ भी आप में शामिल हैं की सीमाएं टूटने के लिए प्रेरित होते हैं। हमेशा सुरक्षित रहने की आशंका आपको चीजों की गहराई तक जाने के लिए प्रेरित करती है। जब घर और परिवार की बात आती है तो आप प्रेरित होते हैं।

Mars in Fourth House

मूल और सुरक्षा के लिए आपकी खोज पर आपका व्यवसाय बनाया जा सकता है। आप खुद को घर और परिवार (सभी चीजें घरेलू) के माध्यम से मिलते हैं, और यदि आप किसी भी तरह इन क्षेत्रों में अपना जीवन बना सकते हैं तो यह उत्कृष्ट होगा।

Jupiter in Fourth House

Fifth House: Expression, Creativity

पांचवा घर हमें एवं हमारी भावनाओं को जागरूक बनाता है। यह घर हमें हमारी जिम्मेदारियों को संभालने का साहस देता है। हर प्रकार के अनुभवों जैसे बच्चे, जानवर एवं हमारी भावनाओं का संग्रह यह घर होता है। इस घर द्वारा हमें सही राह एवं मार्गदर्शन की अनुभूति होती है।

Fifth House

वृश्चिक सबसे प्रसिद्ध राशि है। प्रबल, भावुक और बहुत ही व्यक्तिगत, वृश्चिक पिछली जमीनी और किसी भी मामलों के लिए सीधे दिल से आती है। एक वफादार दोस्त लेकिन एक कट्टरपंथी दुश्मन, यह राशि राजनीति व सभी क्षेत्रों में अच्छी तरह काम करती है, जहां किसी साहस के लिए पुरस्कृत किया जाता है। अक्सर यौन ऊर्जा के साथ जुड़े हुए हैं, संभवतया दिखावे से दूर रहने की वजह से, यहां जो कुछ भी है वह मात्र अविशेषज्ञता है।

Scorpio

आपके लिए, भावनाओं को व्यक्त करना, और अपने विचारों को व्यक्त करना कठिन है, आपको सतर्क और संयत रहना पड़ता है। रचनात्मक लगना मुश्किल हो सकता है, क्योंकि आप इस क्षेत्र में अपने आप पर बहुत कठिन हैं। आपके पास बच्चों, जानवरों के साथ दृष्टिकोण/परिहार की प्रतिक्रिया हो सकती है।

Saturn in Fifth House

आप बहुत ही संवेदनशील (यहां तक कि असुरक्षित) हैं जब खुद को व्यक्त करने की बात आती है, इसे बाहर निकालते हैं। तीव्र रचनात्मकता की अवधि आपको परिवर्तन और आंतरिक विकास के माध्यम से जाने में सक्षम बनाती है। यह रचनात्मक तीव्रता संगीत, कविता, कला, और ऐसे अन्यों के लिए अच्छी है।

Sixth House: Responsibility, Work, Health

छठा घर हमारे अच्छे अनुभवों को हमारी जिन्दगी में जोड़ता रहता है। यह बुराई को अच्छाई से अलग करता है। इस घर के द्वारा हम हमारी सेहत एवं हमारे खान-पान पर ध्यान देना प्रारम्भ कर देते हैं। इस घर द्वारा हमारे लिए सही एवं गलत की पहचान कर पाते हैं।

Sixth House

धनु कुछ भी नहीं है यदि यह प्रत्यक्ष, स्पष्ट और केन्द्र में नहीं है। कभी-कभी कठोर, यह ऊर्जा हमेशा विषय की पूर्ण सच्चाई के साथ संबंधित होती है। दार्शनिक, धर्म और आखिरी सभी चीजों के साथ संबंध है, धनु ऊर्जा हमेशा राजनीति व साथ ही साथ सामाजिक व सामुदायिक प्रयासों में स्वागत करती है, जहां इसकी बुनियादी निष्पक्षता और शालीनता भी उपयोगी है।

Sagittarius

Seventh House: Relationships, Other People

सातवां घर हमारे आपसी संबंध एवं हमारे सामाजिक जीवन को बढ़ावा देता है। यह घर हमारे आध्यात्मिक जागरण तथा स्वयं को पहचानने में सहायता करता है। इसके माध्यम से हम स्वयं तथा अन्यो की आवश्यकताओं की पहचान करते हैं। हमें आस-पास की घटनाओं का ज्ञान होता है और इस संबंध में हमें प्रतिक्रिया देने में सहायता मिलती है इसीलिए गठजोड़, योगा एवं विवाह इस घर से संबंधित हैं।

Seventh House

मकर राशिचक्र की व्यावसायिक ऊर्जा है, यह भावनात्मक कैंसर के एकदम वितरीत है। यह आगे बढ़ने की स्पष्टता, व्यवहारिक आंतरिक दृष्टि और परिदृष्टि को देखते हुए, यह राशि हमेशा एक अलग दृष्टिकोण व अच्छा मूल्यांकन देती है। तार्किक व मेहनती, मकर कड़ी मेहनत से प्यार करते हैं और परिणाम प्राप्त करते हैं। पैसा व चीजें सामान्य रूप से बहुत महत्वपूर्ण हैं।

Capricorn

आप एक सामाजिक जीवन से प्यार करते हैं - दोस्त और रिश्ते आपके स्वभाव/प्रवृत्ति में एक प्रमुख भूमिका निभाते हैं। घनिष्ठ संबंध (शादी, योग) आपके लिए बहुत महत्वपूर्ण हैं।

Sun in Seventh House

जब आप किसी भी प्रकार के रिश्ते की बात करते हैं, तो आप अपने आदर्शों का त्याग नहीं करते हैं। जब आप सामाजिक हो या दूसरों से संबंधित हो, तो आपकी कल्पना सबसे अच्छी होती है। आपका एक

वास्तविक दृष्टिकोण है कि विवाह के बारे में है।

Neptune in Seventh House

Eighth House: Business Savvy, Elimination

आठवां घर जो मृत्यु से संबंधित हैं ऐसे अतिरिक्त भागों से छुटकारा पाने से संबंधित है जिनकी हमें आवश्यकता नहीं होती हैं। अतः यह घर दीक्षा या ऐसी गतिविधियों में मनुष्य को प्रेरित करता है। आठवां घर अपने स्पष्टता के गुणों के कारण व्यापार एवं व्यापारिक उद्यमों के लिए शुभ रहता है।

Eighth House

कुंभ, राशि मानवतावादी लक्ष्यों व परोपकारिता का संदेश है। हमेशा निष्पक्ष व गैर-सांप्रदायिक, कुंभ ऊर्जा सांप्रदायिक (यहां तक कि वैश्विक) है। लक्ष्य पर ध्यान केन्द्रित है, और लक्ष्य हमेशा एक है, जो बहुत से लोगों के लिए होता है कुछ के लिए नहीं। इस प्रकार यह राशि दूरदर्शी परिदृष्टि, सांसारिक विचार और सभी तरह के सामूहिक कार्य से संबंधित है। यह राशि शीतलता और स्वतंत्रता की तरफ जाती है।

Aquarius

आपके पास एक बहुत विश्लेषणात्मक झुकाव है, और व्यावहारिक निर्णय लेने पर आपका मन उत्कृष्ट होता है। आपके विचार सतही मुद्दों की तुलना में अधिक गहराई से चलते हैं जो गहराई से मनोविज्ञान में दिलचस्पी ले सकते हैं और यहां तक कि मनोविज्ञान और रहस्यमय विषय भी।

Mercury in Eighth House

आप बुनियादी चीजों की ज्यादा परवाह नहीं करते हैं। आप दिल के और बुनियादी चीजों की सतह से सराहना करते हैं। यह आपको एक बहुत ही चतुर और भेदभावपूर्ण व्यवसायिक व्यक्ति बना सकता है। आप रिश्तों में जुनून का भाव रखते हैं।

Venus in Eighth House

Ninth House: Religions, Philosophy, Ideas

नौवां घर लम्बी यात्रा एवं धर्म से जुड़ा हुआ है। यह आठवें घर में हुए शुद्धिकरण के शेष भाग को पूर्ण करता है। धर्म में सहनशक्ति, सच्चाई, विचारधारा, दर्शन एवं ऐसी भावनाएं जो हृदय के समीप होती हैं यह घर उनका प्रतिनिधित्व करता है।

Ninth House

मीन ऊर्जा गहरी और मनोवैज्ञानिकता की ओर चलती है-धरातल के नीचे जो कुछ भी हो। यह राशि समझदार, धैर्यवान और लंबी सहनशीलता वाली है। मीन सभी छोटी चीजों को अवशोषित करती है और

बाहर की ओर से आती है। वे हमेशा आंतरिक लक्ष्यों पर अपना मन लगाते हैं, कभी-कभी बहुत महत्वपूर्ण होते हैं। यह हमेशा क्षमा करने व स्वीकार करने वाली होते हैं- अधिक महत्वपूर्ण मुद्दों के लिए खुद को समर्पित करते हैं।

Pisces

दार्शनिक और धार्मिक मामलों में अपरंपरागत हैं, आप हमेशा अतीत को पाने के नये तरीके और देखते हैं कि वास्तव में क्या महत्वपूर्ण है। सच्चाई और अनन्तता में आपकी आंतरिक दृष्टि आपको स्वतंत्र और कुछ अकेले बनाती है।

Uranus in Ninth House

Tenth House: Practical Vision, Vocation

दसवां घर व्यावहारिक परिदृष्टि और अलौकिक दृष्टि का घर है, यहां हम स्पष्ट रूप से देख सकते हैं कि क्या है। प्रतिष्ठा और आजीविका अक्सर इस घर से जुड़े होते हैं, क्योंकि जिन क्षेत्रों में हम सबसे बड़ी स्पष्टता के साथ देख सकते हैं वे अक्सर उनको जीवित बनाने के लिए इस्तेमाल कर सकते हैं। संक्षेप में, यह घर है जहां हमारे पास वास्तविक दृष्टिकोण है और हम क्या कर सकते हैं और काम कर सकते हैं। इस घर को स्थानांतरित करने वाले ग्रह अंतर्दृष्टि के क्षण और स्पष्ट रूप से देख सकते हैं।

Tenth House

मेष, अग्रणी व नेता का प्रतीक है। यह हमेशा आवेशपूर्ण, केन्द्रित और सहज होता है। पहले कर्म करें और बाद में सोचे की आपने क्या किया है। जहां दूसरों को चलने का डर है, मेष ऊर्जा का ध्यान-प्राप्त करता है। यह हमेशा आसपास अन्य लोगों की प्रतिक्रिया से उत्तेजित होता है। यहां कुछ आवश्यक व उत्तेजक है जो कुछ होने या शुरू करने का कारण बनता है-एक उत्तर या प्रतिक्रिया।

Aries

Eleventh House: Dreams & Visions, Community

ग्यारवें घर को काम करने के लिए हमारे सपने और सपने डालने का काम करना है। हम पहाड़ पर थे और एक दृष्टि (10 वीं घर) थी। यहां हम अपने प्रतिज्ञाओं को कभी भी नहीं भूलते हैं जो हमने देखा है और इन सपनों को वास्तविक बनाने के लिए कड़ी मेहनत की है। इस प्रकार यह घर हमेशा परोपकारी और मानवीय लक्ष्यों से जुड़ा हुआ है और गति में उन्हें स्थापित करने की कोशिश कर रहा है। यह मित्रों और समुदाय का घर है, क्योंकि जब हम वास्तविक आंतरिक दृष्टि या परिदृष्टि से संचालित होते हैं, तो हम सभी के साथ साझा करते हैं - अंतर के बावजूद।

Eleventh House

वृषभ प्रतिक्रिया व धारणा का प्रबंधन करता है और सब चीजों के बारे में 'संभावना' रखता है। यह पोषित व उपजाऊ संकेत है कि किसी बीज या आवेग को पाला जाता है, उन्नति व विकास को आगे बढ़ाया जाता है। वृषभ है जिस तरह से हम चीजें रखते हैं, हम कैसे काम करते हैं और चीजों को कैसे प्राप्त करते हैं। यहां कुछ शांत, नियमित, दृढ़ और निर्धारित है जो वृषभ के बारे में है। हमेशा स्वीकार करना, मात देना, गर्भ के लिए आधार प्रदान करना, जहां विकास मुकाम पर पहुंचता है।

Taurus

Twelfth House: Sacrifice, Psychology, Acceptance

बारहवां घर हमारे सपनों को वास्तविकता बनाने के लिए और हमारे चारों तरफ दुनिया में प्रकट करने के लिए हम सभी के बारे में है। इसमें शामिल है कि हम क्या करने के लिए तैयार हैं, हम जो बलिदान करना चाहते हैं, क्या वह वास्तव में महत्वपूर्ण है। यह जेलों, संस्थाओं, विश्वासघात, आत्म-पूर्ववत और इसी तरह से जुड़ा हुआ है, क्योंकि यहां यह है कि हमें उस संदेश के लिए कुछ संभव दुरुपयोग करना चाहिए जिसे हम ले रहे हैं या नकारात्मक प्रतिक्रिया के साथ इसे दूर कर दें।

Twelfth House

मिथुन सभी प्रकार के संयोजन व संचार के साथ संबंधित है- पत्र, तार, टेलीफोन, आवाज, विचार, लेखन और सामान्य रूप से मानसिक प्रक्रिया। मिथुन गद्य, संचारक और राशिचक्र में गपशप करने वाला है। संवाद खोजना, वैज्ञानिक पूछताछ, शोध और इस तरह की चीजें संबंधित हैं। मिथुन की ऊर्जा निरंतर, स्वतंत्र और जिज्ञासु है।

Gemini